BOLETIM BIBLIOGRÁFICO



Sumário

IOM	NOGRAFIAS	3
	Ciências Jurídico-Empresariais	4
	Ciências Jurídico-Civilísticas	8
	Ciências Jurídico-Criminais	12
	Ciências Jurídico-Económicas	13
	Ciências Jurídico-Filosóficas	14
	Ciências Jurídico-Históricas	17
	Ciências Jurídico-Políticas	17
	Vária	. 25
ANALÍTICOS DE MONOGRAFIASANALÍTICOS DE PUBLICAÇÕES PERIÓDICAS		. 27
ANA	LÍTICOS DE PUBLICAÇÕES PERIÓDICAS	
	Lex Familiae	44
	Lex Medicinae	48
	Nação e Defesa	
	Questões Atuais de Direito Local	55
	RevCedoua	57
	Revista da AJURIS	60
	Revista da Escola Nacional da Magistratura	. 62
	Revista da Faculdade de Direito	67
	Revista de Contratos Públicos	72
	Textos	. 74
	CALIZAÇÃO, CONTACTOS E HORÁRIOS DA BIBLIOTECAHA TÉCNICA	

MONOGRAFIAS

Ciências Jurídico-Empresariais

ABREU, Jorge Manuel Coutinho de, 1955-

Curso de direito comercial / Jorge Manuel Coutinho de Abreu. [Beijing] : Law Press China, 2017- . vol. ; 21 cm. Vol. 1, [26], 346, [1] p. Texto em caracteres chineses.

ISBN: 9787519705398

Direito comercial

G-44-151-20 - 178859

ALMEIDA, António Pereira de.

Sociedades comerciais, valores mobiliários, instrumentos financeiros e mercados / António Pereira de Almeida. Coimbra: Edições Almedina, 2022. vol.; 23 cm. (Manuais universitários). Inclui bibliografia. Vol. 2, Valores mobiliários, instrumentos financeiros e mercados. 2022. 355 p.

ISBN: 9789894008538 (vol. 2)

Sociedades comerciais -- Portugal / Direito comercial / Valores mobiliários / Mercado financeiro / Sociedade por acções / Acções

G-44-153-4 - 178975

AMADO, João Leal, 1962-

Escritos laborais / João Leal Amado. Coimbra: Almedina, 2023. 678 p.; 23 cm. (Estudos).

ISBN: 9789894009818

Direito do trabalho / Contrato de trabalho / Inteligência artificial / Plataformas digitais / Robótica / Teletrabalho / Direito a férias / Luto parental / Faltas / Liberdade sindical / Despedimento

L-3A-41-31 - 178861

L-3A-41-32 - 178862

L-3A-41-33 - 178871

RA-119 - 178872

CESÁRIO, Kone Prieto Furtunato.

Proteção das marcas visualmente perceptíveis / Kone Prieto Furtunato Cesário ; prefácio do Prof. Dr. Fábio Ulhoa Coelho. Curitiba : Juruá Editora, 2020. 187 p. : il. ; 21 cm. Bibliografia: p. [167]-178. Índices.

ISBN: 9788536292601

Marcas / Marcas visuais / Publicidade / Propriedade industrial / Marketing

G-44-134-39 - 178553

COMPLIANCE

Compliance : privacy, trasparenza, anticorruzione, antiriciclaggio, responsabilità degli enti / a cura di Orlandi Alessandro, Torino Raffaele, Tripodi Enzo Maria. Milano : Giuffrè, 2022. xxviii, 1402 p. ; 25 cm. (Collected essays). Índice: p. 1399-1402.

ISBN: 9788828838333

Compliance / Governação das sociedades / Proteção de dados / Gestão de risco / Auditoria / Corrupção / Branqueamento de capitais / Proteção do ambiente / Concentração de empresas / Cibersegurança

G-44-152-19 - 178542

DUBOIS, Márcio.

Direito empresarial : fundamentos e prática / Márcio Dubois, Tamara Mariana Gonçalves Oliveira, Leonel Cezar Rodrigues. Curitiba : Juruá Editora, 2020. 257 p. : il. ; 21 cm.

ISBN: 9786556051512

Sociedades comerciais / Sociedade anónima / Propriedade industrial / Contratos comerciais / Título de credito / Falência / Recuperação de empreasa

G-44-135-49 - 178556

ESSER, Martin.

Datenschutzrecht: Fälle und Lösungen / Martin Eßer, Lorenz Franck. Baden-Baden: Nomos, 2022. 205 p.: il.; 23 cm. (Kompendien für Studium, Praxis und Fortbildung). Índice: p. 201-205.

ISBN: 9783848776788

Proteção de dados / Direito à informação / Inteligência artificial / Direito à imagem / Internet

G-44-124-43 - 177858

ESTUDOS DE DIREITO DO CONSUMO

Estudos de direito do consumo / comissão organizadora Rui Paulo Coutinho de Mascarenhas Ataíde, Francisco Rodrigues Rocha, Vítor Palmela Fidalgo. Coimbra: Almedina, 2023- . vol.; 24 cm. Vol. 1, 2: 2023

ISBN: 9789894008958 (vol. 1) / 9789894009061 (vol. 2)

Direito do consumo / Contratos de consumo / Compra e venda / Locação / Empreitada / Transporte / Seguros / Serviços bancários / Instrumentos financeiros

G-44-152-15 - 179015

G-44-152-16 - 179016

HANSEN, Jan.

Praxisleitfaden Corporate Governance: Zusammenspiel von Risikoidentifizierung, Richtlinienmanagement und Internem Kontrollsystem: Ein Praxisleitfaden am Beispiel eines multinationalen Konzerns / von Jan Hansen, Susanne Melchior und Ulrike Gerke. München: C.H. Beck, 2022. xv, 122 p.: il.; 24 cm. Índices.

ISBN: 9783406775666

Governação das sociedades / Gestão de risco / Tecnologias da informação / Controlo interno

G-44-151-7 - 178521

HIRTE, Heribert.

Kapitalgesellschaftsrecht / von Heribert Hirte. 9., neu bearbeitete Auflage. Köln: RWS Verlag Kommunikationsforum GmbH, 2023. XLIV, 744 p.; 22 cm. Índice: p. 719-744.

ISBN: 9783814575018

Direito das sociedades / Conselho de administração executivo / Assembleia geral / Accionista / Acções / Conselho geral e de supervisão / Grupos de sociedades

G-44-150-34 - 178840

HUFNAGEL, Stephan.

Dogmatik der Haftung und Grenzen der Leitungsmacht durch unbezifferten Nachteilsausgleich im faktischen Aktienkonzern / Stephan Hufnagel. Frankfurt am Main: Peter Lang GmbH, 2016. 282 p.; 21 cm. (Europäische Hochschulschriften. Reihe 2, Rechtswissenschaft; Band 5875). Bibliografia: p. 259-282.

ISBN: 9783631671597

Grupos de sociedadeas / Sociedades coligadas / Contabilidade das sociedades / Grupos de facto

G-44-135-48 - 178788

KOM, Jacqueline.

Droit OHADA des entreprises en difficulté : prévention, traitement, sanctions / Jacqueline Kom ; préface de Sylvain Sorel Kuate Tameghe. 2e édition revue, corrigée et augmentée. Paris : l'Harmattan, 2021. 416 p. ; 24 cm. (Études africaines. Série droit). Bibliografia: p. [389]-407.

ISBN: 9782343229331

Insolvência / Recuperação de empresas / OHADA / Liquidação da massa insolvente / Mecanismo de Alerta Precoce

G-44-151-24 - 179028

MESTRE, Alexandre Miguel.

Direito do desporto : aspetos transversais / Alexandre Miguel Mestre. Coimbra : Almedina, 2023. 353 p. ; 23 cm. (Ratio Iuris).

ISBN: 9789894009108

Desporto / Direitos humanos / Federações desportivas / Justiça desportiva / Infraestruturas desportivas

L-3A-49-31 - 178940

MOREIRA, António José, 1949-

Escravidão, dignidade, trabalho / António José Moreira. 4.ª ed. Coimbra: Edições Almedina, 2022. 319 p.: il.; 21 cm. Bibliografia: p. 289-304.

ISBN: 9789894008972

Direito do trabalho / Direitos humanos / Trabalho digno / Tempo de trabalho / Escravidão

L-3A-19-20 - 178987

MUÑOZ VELA, José Manuel.

Retos, riesgos, responsabilidad y regulación de la inteligencia artificial : un enfoque de seguridad física, lógica, moral y jurídica / José Manuel Muñoz Vela ; prólogo de Javier Plaza Penadés. 1.ª ed. Cizur Menor (Navarra) : Aranzadi Thomson Reuters, 2022. 278 p. : il. ; 24 cm. (Monografías Aranzadi ; 1408).

ISBN: 9788411248389

Inteligncia artificial / Novas tecnologias / Cibersegurança / Personalidade jurídica eletrónica / Blockchain / Smart contracts / Computação quântica / Biotecnologia / Redes neuzonais / Realidade virtual / Internet das coisas

G-44-130-36 - 178522

PEREIRA, Sofia Gouveia.

As prestações suplementares no direito societário português / Sofia Gouveia Pereira ; com a colaboração de Francisco Rodrigues Rocha. 2.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 295 p. ; 23 cm. (Monografias). Orig. diss. de mestrado em Ciências Jurídico-Comerciais, apresentada à Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa, em 2002 sob orientação de Luís Carvalho Fernandes. Bibliografia: p. 281-287.

ISBN: 9789894009078

Direito das sociedades -- Portugal / Prestação suplementar

G-44-153-3 - 178970

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Código das Sociedades Comerciais em comentário / Alexandre Mota Pinto ... [et al.] ; Jorge M. Coutinho de Abreu (coord.). 3.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, [202-?]- . vol. ; 24 cm. (Códigos do IDET ; 2). Índices. Vol. 2, Artigos 85º a 174º. 2021. 900 p. Vol. 3, Artigos 175º a 245º 2023. 730 p.

ISBN: 9789894010784 (vol. 3)

Código das Sociedades Comerciais -- Portugal / Legislação comercial -- Portugal

G-44-152-17 - 179012

G-44-152-18 - 179013

SL- C-4-18 - 179014

PRENDES VALLE, María.

El mecanismo de resolución bancaria : procedimiento singular o expropiación forzosa? / María Prendes Valle. 1.ª ed. Madrid : Iustel, 2022. 348 p. : il. ; 23 cm. Bibliografia: p. [337]-348.

ISBN: 9788498904345

Direito bancário / Resolução bancária / Caixas de aforro / Regulação bancária / Mecanismo único de resolução

G-44-130-37 - 178539

RÉDUA, Augusto, 1987-

Princípios modernos de preparação de atletas de alto rendimento / Augusto Rédua, Alexander S. Pavlov, Sergey E. Pavlov; Prefácio por Sergey Dmitrievich Neverkovich. Porto: Editorial Juruá, 2021. 99 p.: il.; 21 cm. Bibliografia: p. [89]-90. Índice: p. [91]-93.

ISBN: 9789897128141

Organismo humano / Metodologia do desporto / Treinamento / Educação física

L-3A-31-42 - 177541

RODRIGUES, André Alfar.

Manual teórico-prático de compliance / André Alfar Rodrigues. 2.ª ed. Coimbra: Edições Almedina, 2022. 273 p.; 23 cm. (Manuais profissionais). Bibliografia: p. 263-272.

ISBN: 9789894008965

Direito comercial / Compliance / Branqueamento de capitais

G-44-153-2 - 178942

SARAGOÇA, José Luís.

O contrato de transporte internacional rodoviário de mercadorias : a Convenção CMR / José Luis Saragoça. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 840 p. ; 24 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 831-840.

ISBN: 9789894009382

Contrato de transporte internacional de mercadorias por estrada

G-44-153-1 - 178941

TRANSAKTIONSVERSICHERUNGEN

Transaktionsversicherungen: W&I und Contingent Risk Insurance in der M&A-Praxis / herausgegeben von Jan Lüttringhaus, Stefan Korch. München: C.H. Beck, 2022. XXXII, 454 p.; 25 cm. Índice: p. 441-454.

ISBN: 9783406752933

Contrato de seguro / Compra de empresas / Compra de ações / Fusões de sociedades / Insolvência / Recuperação de empresas

G-44-152-20 - 178527

Ciências Jurídico-Civilísticas

ANTUNES, Henrique Sousa.

Um ensaio sobre a reconstituição natural / Henrique Sousa Antunes. Lisboa : Universidade Católica Editora, 2022. 342 p. ; 23 cm. (Biblioteca de investigação). Bibliografia: p. [323]-337.

ISBN: 9789725408926

Reconstituição natural / Dano real / Obrigação de indemnização

B-18-132-31 - 178789

COSTA, Salvador da, 1939-

Os incidentes da instância / Salvador da Costa. 12.ª ed., atual. e ampl. Coimbra: Edições Almedina, 2023. 360 p.; 23 cm. (Manuais profissionais). Índices. Bibliografia: p. 349-351.

ISBN: 9789894010203

Incidente processual / Incidente da instância

B-13-67-47 - 178972

DI STASIO, Chiara.

I principi generali di diritto processuale civile nell'ordinamento internazionale ed europeo : prospettive de legge ferenda / Chiara Di Stasio. Milano : CEDAM, 2023. XXXIX, 289 p. ; 24 cm. Bibliografia: p. [251]-289.

ISBN: 9788813382810

Direito processual internacional / Processo civil europeu / Arbitragem internacional

B-13-63-42 - 179018

DIAS, Cristina M. Araújo.

Lições de direito das sucessões / Cristina M. Araújo Dias. 8.ª ed. Coimbra: Edições Almedina, 2023. 286 p.; 23 cm. (Manuais universitários).

ISBN: 9789894010876

Direito das sucessões -- Portugal / Doação / Herança / Colação / Testamento

B-18-130-45 - 178896

DIREITO PROCESSUAL CIVIL

Direito processual civil : acção executiva : elementos de estudo / Ana Alves Leal, Rui Gonçalves Pinto (org.). Reimpressão. Lisboa : AAFDL Editora, 2023. 339 p. : il. ; 23 cm.

Direito processual civil -- manual

SL- L-4-29 - 178823

FURTADO, Jorge Henrique da Cruz Pinto, 1925-

Comentário ao regime do arrendamento urbano / Jorge Pinto Furtado. 4.ª edição, revista e atualizada. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 987 p. ; 23 cm. (Legislação anotada).

ISBN: 9789894007302

Arrendamento urbano -- legislação / NRAU / Locação / Obrigações / Caducidade / Contrato / Cessação / Resolução / Direito de preferência

B-18-130-46 - 179004

GONÇALVES, Marco Carvalho.

Prazos processuais / Marco Carvalho Gonçalves. 3.ª ed. 485 p. ; 23 cm. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 485 p. ; 23 cm. (Manuais profissionais). Bibliografia: p. 457-456.

ISBN: 9789894008934

Prazos processuais

B-13-67-46 - 178996

LUISO, Francesco P.

Diritto processuale civile / Franceso P. Luiso. 12ª ed. Milano : Giuffrè, - . vol. ; 24 cm. Vol. IV: I processi speciali, p. 399

ISBN: 9788828839965 (vol. 4)

Direito processual civil / Processos especiais / Processo de trabalho / Ação de despejo / Procedimento sumário / Procedimento cautelar / Ações possessórias / Divórcio / Separação judicial de pessoas e bens / Processos de jurisdição voluntária

B-13-61-43 - 179023

LUISO, Francesco P.

Diritto processuale civile / Franceso P. Luiso. 13ª ed. Milano : Giuffrè, 2022- . vol. ; 24 cm. Vol. I: Principi generali, p. 475. Vol. II: Il processo di cognizione, p. 565

ISBN: 9788828839941 (vol. 1) / 9788828839132 (vol. 2)

Direito processual civil / Principios processuais / Ação declarativa / Ação executiva / Procedimentos cautelares / Competência / Caso julgado / Pressupostos processuais / Meios de defesa / Intervenção de terceiros / Custos processuais / Reconvenção / Processo declarativo

B-13-61-41 - 179020

B-13-61-42 - 179022

MARTINS, André Almeida.

Estudos de direito das garantias : mandato de crédito e conversão em fiança de aval prestado sobre letra nula / André Almeida Martins. 1.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 99 p. ; 23 cm. (Estudos). Bibliografia: p. 95-99.

ISBN: 9789894009047

Direito das garantias

B-18-126-46 - 178990

PASSANANTE, Luca.

La prova illecita nel processo civile / Luca Passanante. Torino : G. Giappichelli Editore, cop. 2017. ix-448 p. ; 24 cm. (Collana del Dipartimento di giurisprudenza, Università degli studi di Brescia. Nuova serie ; 6). Bibliografia: p. [405]- 440. Índice: p. [441]-448.

ISBN: 9788892108332

Prova ilicita / Direito processual civil / Direito substantivo

B-13-63-43 - 179019

PISANI, Andrea Proto.

Lezioni di diritto processuale civile / Andrea Proto Pisani. 6ª edizione con un intervento sulla crisi della giustizia civile. Napoli : Jovene Editore, 2021. XXXIV, 875 p. ; 24 cm. Índice: p. [853]-961.

ISBN: 9788824327251

Direito processual civil -- Itália / Princípios processuais / Processo declarativo comum / Caso julgado / Prova / Tutela sumária / Tutela cautelar / Execução / Processos especiais / Processo de trabalho / Arbitragem / Mediação / Recursos

B-13-63-44 - 179017

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

As custas processuais : análise e comentário / Salvador da Costa. 9.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 270 p. ; 23 cm. (Legislação anotada). Bibliografia: p. 265-266.

ISBN: 9789894009597

Custas processuais -- Portugal

B-13-69-38 - 178920

SOUSA, Tiago Henrique.

O direito à libertação do fiador : estudo sobre o direito de liberação do fiador por verificação de alterações sensíveis dos riscos da fiança no Direito Civil / Tiago Henrique Sousa. 1.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 235 p. ; 23 cm. (Monografias). Orig. diss. de mestrado em Direito e Ciência Jurídica (Direito Civil), apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, em 2021. Bibliografia: p. 221-231.

ISBN: 9789894009405

Direito de liberação do fiador / Fiança / Fiador

B-18-126-47 - 179005

VALES, Edgar, 1953-

Arrendamento urbano : constituição e extinção / Edgar Valles. 3.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 300 p. ; 23 cm. (Manuais profissionais). Bibliografia: p. 287-290.

ISBN: 9789894010258

Arrendamento urbano / Arrendamento urbano -- legislação / Contratos habitacionais / Formação de contrato / Resolução de contrato

B-18-129-48 - 178939

Ciências Jurídico-Criminais

ANTUNES, Maria João, 1963-

Direito processual penal / Maria João Antunes. 5.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 264 p. ; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 253-264.

ISBN: 9789894011484

Direito processual penal / Sujeitos processuais / Meios processuais / Processo penal comum -- tramitação

Gab. 2-7-20-63 - 178876

Gab. 2-7-20-64 - 178877

Gab. 2-7-20-65 - 178878

SL- H-3-36 - 178879

INÁCIO, Florentino Joaquim.

Estatuto jurídico-processual do arguido : uma visão global das normas constitucionais e processuais : o caso de Angola e um estudo comparado nos Estados membros da CPLP / Florentino Joaquim Inácio. Lisboa : AAFDL Editora, 2022. 201 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. 195-197.

ISBN: 9789899057227

Arguido -- estatuto jurídico -- Angola

Gab. 2-7-19-56 - 178818

LOPES, José Mouraz.

Crimes sexuais : análise substantiva e processual / José Mouraz Lopes, Tiago Caiado Milheiro. 4.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 559 p. ; 23 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 553-559.

ISBN: 9789894010838

Criminalidade sexual / Liberdade sexual / Autodeterminação sexual

G-82-48-47 - 178892

MACHADO, Pedro Sá.

Teoria da conduta na realização jurisdicional do Direito Penal : pressupostos e fundamentos do comportamento ilícito-típico / Pedro Sá Machado. 1.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 463 p. ; 24 cm. (Coleção Teses). Orig. tese de doutoramento em Ciências Jurídico-Criminais, apresentada á Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra, em 2022. Bibliografia: p. 437-458.

ISBN: 9789894009443

Teoria da conduta / Comportamento ilícito-típico

G-82-51-38 - 178825

MELO, Júlio César Machado Ferreira de.

Crime organizado & delação premiada : com as alterações do pacote anticrime (lei 13.964/2019) / Júlio César Machado Ferreira de Melo; Prefácio de Fausto de Sanctis. Porto : Editorial Juruá, 2020. 373 p. ; 22 cm. Bibliografia: p. [341]-356.

ISBN: 9789897128974

Crime organizado / Prova / Delação premiada

G-82-52-7 - 178857

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Comentário judiciário do Código de Processo Penal / António Gama ... [et al.]. 2.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022- . vol. ; 24 cm. Inclui bibliografia. T. 1, Artigos 1.º a 123.º. 1372 p. ; T. 2, Artigos 124.º a 190.º. 891 p.

ISBN: 9789894009054 (t. 1) / 9789724082097 (t. 2)

Código de processo penal -- Portugal / Processo penal - Portugal

SL- B-3-8 - 178054

Gab. 2-7-21-1 - 178914

Ciências Jurídico-Económicas

CONTABILIDADE DE GESTÃO AVANÇADA

Contabilidade de gestão avançada : gestão estratégica de custos e avaliação do desempenho / Isabel Cruz .. [et al.] ; [prefácio Aldónio Ferreira]. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 663 p. : il. ; 23 cm. Bibliografia no final de cada capítulo.

ISBN: 9789894008804

Contabilidade de gestão / Gestão estratégica / Avaliação do desempenho

J-56-52-40 - 178946

PACHECO, Thaise Maria Neves Duarte, 1990-

Concentração bancária no Brasil: à luz dos princípios da livre concorrência e da defesa do consumidor / Thaise Maria Neves Duarte Pacheco; [Prefácio: Cristina Strigari Pasqual]. Porto: Editorial Juruá, 2020. 167 p.; 21 cm. Bibliografia: p. [147]-155. Índice: p. [157]-161.

ISBN: 9789897127304

Atividade bancária -- Brasil / Concentração bancária / Livre concorrência / Defesa do consumidor

J-56-46-33 - 177575

SANTOS, Eronides Aparecido Rodrigues dos.

Resolução bancária : aspectos controversos / Eronides Aparecido Rodrigues dos Santos, Felipe Herdem Lima ; Prefácio Ricardo Vilas Bôas Cueva. Porto : Editorial Juruá, 2020. 177 p. : il. ; 21 cm. Bibliografia: p. [162]-164. Índice: p. [165]-171.

ISBN: 9788536294902

Direito bancária -- Brasil / Resolução bancária / Regulação bancária / Seguro de depósitos / Regulação prudencial / Supervisão bancária

J-56-46-34 - 178550

Ciências Jurídico-Filosóficas

BONATO, Beatrice.

Sospendere la competizione : un esercizio etico / Beatrice Bonato. San Giovanni : Mimesis, 2015. 149 p. ; 21 cm. (Eterotopie ; 312).

ISBN: 9788857531960

Luta / Reconhecimento / Interesse / Concorrência / Competição / Escola

Gab. 1-8-10-2 - 178695

BRUNI, Luigino, 1966-

L'arte della gratuità : como il capitalismo è ntato dal cristianesimo e come lo ha tradito / Luigino Bruni. Milano : Avenire : Vita e Pensiero, 2021. 116 p. ; 19 cm. (Pagine prime). Bibliografia: p. 115-116.

ISBN: 9788834344019

Gratuitidade / Capitalismo / Filosofia política / Fenomenologia

Gab. 1-12-54-33 - 175771

EDITH STEIN, Santa, 1891-1942.

Una ricerca sullo Stato / Edith Stein ; [Traduzione dal tedesco di Angela Ales Bello] ; [A cura di Marco Paolinelli]. Roma : Città Nuova Editrice, 2021. XXVIII, 215 p. ; 21 cm. (Opere complete di Edith Stein ; 7). Índice: p. [209]-212.

ISBN: 9788831196369

Estado e Direito / Indivíduo e Estado / Doutrina política / Fenomenologia

Gab. 1-12-54-34 - 177280

EDMONDS, David, 1964-

The murder of Professor Schlick: the rise and fall of the Vienna Circle / David Edmonds. Princeton; Oxford: Princeton University Press, 2020. xiv, 313 p.: il.; 25 cm. Bibliografia: p. 291-298. Índice: p. 299-313.

ISBN: 9780691164908

Círculo de Viena -- História / Schlick, Moritz, 1882-1936 / Empirismo / Positivismo lógico

Gab. 1-12-69-46 - 176100

ESPOSITO, Roberto, 1950-

Istituzione / Roberto Esposito. Bologna : il Mulino, 2021. 163 p. ; 18 cm. (Parole controtempo). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788815291547

Instituição / Biopolítica / Pandemia / Estado / Sociedade

Gab. 1-8-12-29 - 178689

GIOVANOLA, Benedetta.

Giustizia sociale : eguaglianza e rispetto nelle società diseguali / Benedetta Giovanola. Bologna : Il Mulino, 2018. 215 p. ; 22 cm. (Studi e ricerche ; 736). Indice: p. 213-215.

ISBN: 9788815278166

Justiça social / Igualdade / Desigualdade / Responsabilidade / Respeito

Gab. 1-8-10-1 - 178691

GIRAUD, Gaël, 1970-

L'économie à venir / Gaël Giraud et Felwine Sarr ; préface d'Alain Supiot. [Paris] : Éditions Les Liens qui Libèrent, 2022. 207 p. ; 18 cm. (Poche +).

ISBN: 9791020911001

Modernidade / Hospitalidade / Téranga / Dahij / Ubuntu / Santidade / Covid-19

Gab. 1-8-12-30 - 178560

LOPES, Neil, 1942-

Bantos, malês e identidade negra / Neil Lopes. 4.ª edição revista e atualizada. Belo Horizonte : Autêntica, 2021. 221 p. ; 23 cm. (Cultura negra e identidades). Bibliografia: p. 213-221.

ISBN: 9786559280391

Antropologia / Bantos / Ciências sociais / Negros -- História -- Brasil / Negros -- Identidade racial -- Brasil / Racismo

Gab. 1-3-18-13 - 177970

REINHARDT, Thomas.

Geschichte des Afrozentrismus : Imaginiertes Afrika und afroamerikanische Identität / Thomas Reinhardt. Stuttgart : Verlag W. Kohlhammer, 2007. 379 p. ; 26 cm. (Religionsethnologische Studien des Frobenius-Instituts Frankfurt am Main ; Band 4). Bibliografia: p. 323-368. Índice: p. 369-379.

ISBN: 9783170199477

Afrocentrismo / Civilização africana / Sociologia / Antropologia

Gab. 1-3-18-12 - 175422

RHONHEIMER, Martin.

Homo sapiens: die Krone der Schöpfung: Herausforderungen der Evolutionstheorie und die Antwort der Philosophie / Martin Rhonheimer. Wiesbaden: Springer, 2016. xvi, 286 p.; 22 cm. Bibliografia: p. 261-270. Índice: p. 277-283.

ISBN: 9783658120740

Teoria da evolução / Materialismo / Ateísmo / Criacionismo / Intelligent Design / Criação / Dignidade humana / Antropocentrismo

Gab. 1-12-73-40 - 178692

VATTER, Miguel E.

Living law: Jewish political theology from Hermann Cohen to Hannah Arendt / Miguel Vatter. New York: Oxford University Press, 2021. x, 348 p.; 25 cm. Bibliografia: p. [295]-325. Índice: p. [327]-348.

ISBN: 9780197546505

Cohen, Hermann, 1842-1918 / Rosenzweig, Franz, 1886-1929 / Scholem, Gershom, 1897-1982 / Strauss, Leo, 1899-1973 / Arendt, Hannah, 1906-1975 / Teologia política / Judaísmo / Democracia socialista / Constitucionalismo religioso / Federalismo

Gab. 1-12-63-56 - 178739

VOLKMANN, Uwe.

Rechtsphilosophie : Ein Studienbuch / von Uwe Volkmann. München : C.H. Beck, 2018. VIII, 276 p. ; 24 cm. (Juristische Kurz-Lehrbücher). Bibliografia: p. 259-271. Índice: p. 273-276

ISBN: 9783406724244

Sentido do direito / Moral / Justiça / Sociedade

Gab. 1-12-73-32 - 178509

Ciências Jurídico-Históricas

BICCA, Ronald.

Breve história da advocacia pública, do Ministério Público e da advocacia de Estado: uma investigação lusobrasileira / por Ronald Bicca; Prefácio Rui de Figueiredo Marcos. São Luís: Coimbra: Livraria Resistência Cultural Editora, 2023. 193 p.: il.; 21 cm. (Ensaios brasileiros; 11). Bibliografia: p. 173-182.

ISBN: 9786599442094

Direito público -- Brasil -- história / Direito público -- Portugal -- história / Ministérios públicos -- Brasil -- história / Ministérios públicos -- Portugal -- história

C-18-35-13 - 179038

O CORPO MILITAR ACADÉMICO DE 1808 A 1811

O corpo militar académico de 1808 a 1811 : memórias de Ovídio Saraiva de Carvalho e Silva, Fernando José Saraiva Fragoso de Vasconcelos, José Inácio da Rocha Peniz, Alexandre Tomás de Morais Sarmento, José Bonifácio de Andrada e Silva / recolha de textos, introdução e notas por Mário Araújo Torres. 1.ª ed. Lisboa : Edições Ex-Libris, 2023. 351 p. : il. ; 23 cm.

ISBN: 9789899028753

Batalhão dos Voluntários Académicos -- 1808-1811

C-18-35-7 - 178927

C-18-35-8 - 178928

C-18-35-9 - 178929

TÍSCAR SANTIAGO, María José, 1955-

La excepción ibérica 1 : la Península en la Guerra Fría : el telón pirenaico (1943-1949) / María José Tíscar. Madrid : Akal, 2023. 615 p. ; 23 cm. (Akalanverso). Bibliografia: p. 770-784. Índice: p. 785-793

ISBN: 9788446051794

Guerra fria -Peninsula Ibérica

C-18-35-14 - 178106

Ciências Jurídico-Políticas

ALMEIDA, Mário Aroso de, 1965-

Manual de processo administrativo / Mário Aroso de Almeida. 7.ª ed., inteiramente revista e atualizada. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 623 p. ; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 33-42.

ISBN: 9789894009528

Processo administrativo / Atos administrativos / Recurso judicial / Processo cautelar / Pressupostos processuais / Contencioso / Processos declarativos / Processos cautelares / Processos executivos

J-117-87-9 - 178948

ALMEIDA, Mário Aroso de, 1965-

Teoria geral do direito administrativo / Mário Aroso de Almeida. 10.ª ed. rev. e ampl. Coimbra: Edições Almedina, 2022. 767 p.; 23 cm. (Manuais universitários).

ISBN: 9789894009450

Direito administrativo / Contrato administrativo / Responsabilidade civil extracontratual -- administração pública / Actos administrativos / Procedimento administrativo

J-117-80-41 - 178937

ANNUAL SEMINAR OF THE SOCIETY OF LEGAL SCHOLARS, Sussex, 2018.

Executive decision-marking and the courts: revisiting the originis of modern judicial review / Edited by TT Arvind ... [et al.]; [Robert Reed ... et al.]. Oxford [etc.]: Hart, 2021. xxxvi, 466 p.: il.; 24 cm. Índice: p. [449]-466.

ISBN: 9781509930333

Revisão judicial / Tribunais administrativos / Direito administrativo / Poder executivo / Direito constitucional

D-12-194-10 - 176378

ANTÓNIO, Isa.

Manual teórico-prático de direito administrativo : com questionários e casos práticos resolvidos com esquemas explicativos / Isa António. 4.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 646 p. ; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 633-635.

ISBN: 9789894011095

Direito administrativo / Direito administrativo -- história / Sistema administrativo / Administração pública / Processo administrativo / Organização administrativa

J-117-87-8 - 178901

AUGSBERG, Ino.

Theorien der Grund- und Menschenrechte : eine Einführung / Ino Augsberg. Tübingen : Mohr Siebeck, 2021. XIV, 180 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. [155]-175. Índice: p. [177]-180.

ISBN: 9783161582851

Direitos humanos / Direitos fundamentais / Teoria dos direitos / Direitos naturais / Ordem de valores / Função democrática e social / Teoria dos sistemas

D-12-192-4 - 178690

CAVALIERE, Anna.

L'invenzione della povertà / Anna Cavaliere. Napoli : La Scuola di Pitagora, 2019. 181 p. ; 20 cm. (Diotìma. Società di studi politici ; 27).

ISBN: 9788865427392

Pobreza / Salvação / Caridade / Seculoarização / Desigualdade / Direitos sociais / Neoliberalismo

D-12-195-2 - 178697

CERQUEIRA, Homero de Giorge, 1966-

Força pública, prevenção e poder de polícia : como são formados e a construção da autoridade dos oficiais da polícia militar / Homero de Giorge Cequeira ; Prefácio Mario Sergio Cortella. Porto : Editorial Juruá, 2021. 115 p. ; 21 cm. Bibliografia: p. [191]-103. Índice: p. [105]-109.

ISBN: 9789897127816

Polícia militar -- formação / Currículo / Autoridade dos oficiais da polícia militar

D-12-164-48 - 177682

CUNHA, Paulo Ferreira da, 1959-

Constitucionalismo moderno : origens e futuro : 1820-2023 / Paulo Ferreira da Cunha. Coimbra : Almedina, 2023. 270 p. ; 24 cm.

ISBN: 9789894010579

Constitucionalismo

D-12-194-16 - 178943

D-12-194-17 - 178944

DIVERSIDADE

Diversidade : direitos humanos para todas as pessoas / Patricia Maeda (Cordenadora). Campinas : Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, 2022. 373 p. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9788593326073

Diversidade / Igualdade / Direitos humanos

D-12-194-11 - 178744

DROIT DE LA PROTECTION SOCIALE

Droit de la protection sociale : introduction / Sous la direction de Francis Kessler. Paris : Enrick B. Éditions, 2020. 35 p. : il. ; 24 cm. (Lexi fiche).

ISBN: 9782356444882

Direito social -- França / Segurança social -- França

D-12-189-12 - 171910

DUARTE, Rita Sineiro Andrade Aroso.

A crise do Estado de direito na União Europeia e o papel do TJUE / Rita Sineiro Andrade Aroso Duarte ; [Prefácio Dulce Lopes]. Coimbra: Almedina, 2022. 196 p.; 23 cm. (Monografias.). Orig. Dissertação de mestrado apresentada à Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra, sob orientação de Dulce Lopes. Bibliografia: p. 167-196.

ISBN: 9789894009481

Direito da União Europeia / Tribunal de Justiça da União Europeia / Estado de direito

D-12-194-18 - 178898

ENCONTRO ANUAL DA AD URBEM, Lisboa, 2021.

Ordenamento do território e urbanismo face aos desafios ambientais energéticos : atas do Encontro Anual da Ad Urbem / coordenação Fernanda Paula Oliveira, Jorge de Carvalho, João Ferreira Bento ; [autores Ana Rita Antunes ... et al.]. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 267 p. : il. ; 23 cm. Bibliografia no final de cada texto.

ISBN: 9789894008576

Ordenamento do território / Urbanismo / Avaliação ambiental estratégica / Energia solar fotovoltaica

D-12-191-15 - 178961

FERRARA, Alessandro, 1953-

Legitimation by constitution: a dialogue on political liberalism / Alessandro Ferrara, Frank I. Michelman. Oxford: Oxford University Press, 2021. xiii, 186 p.; 24 cm. (Oxford constitutional theory). Bibliografia: p. [175]-179. Índice: p. [181]-186.

ISBN: 9780192855121

Constituição / Constitucionalismo / Democracia / Soberania / Interpretação constitucional / Estado / Povo / Legitimação

D-12-194-14 - 178738

FIFKA, Matthias S.

CSR- und Nachhaltigkeitsmanagement / Matthias S. FIfka. Baden-Baden : Nomos, 2021. 212 p. : il. ; 23 cm. (Stdienkurs Wirtschaft). Bibliografia: p. 197-209. Índice: p. 211-212.

ISBN: 9783848767137

Responsabilidade social corporativa / Sustentabilidade empresarial / Análise estratégica / Desafios sociais / Desafios económicos / Desafios ecológicos / Mudanças climáticas / Mudanças demográficas / Escassez de recursos

D-12-191-11 - 175688

FISCALIDADE INTERNACIONAL

Fiscalidade internacional : questões atuais / João Ricardo Catarino, Paula Rosado Pereira, Coordenadores ; Bruno Aniceto Silva ... [et al.] - 1.ª ed. Coimbra : Almedina, 2023. 662 p. ; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 591-599.

ISBN: 9789894009634

Fiscalidade internacional / Direito fiscal internacional / Planeamento fiscal Internacional / Competitividade fiscal / Cooperação fiscal internacional / Tributação digital

E-11-47-44 - 178974

GONÇALVES, Pedro, 1964-

As medidas especiais de contratação pública: anotadas / Pedro Costa Gonçalves, Licínio Lopes Martins, Pedro Santos Azevedo. 3.ª ed. Coimbra: Edições Almedina, 2023. 137 p.: il.; 23 cm. (Legislação anotada).

ISBN: 9789894010500

Contratação pública -- medidas especiais

J-117-77-46 - 178863

J-117-77-47 - 178864

J-117-77-48 - 178865

HERDEGEN, Matthias, 1957-

Völkerrecht / Matthias Herdegen. 21., überarbeitete und erweiterte Auflage. München: C.H. Beck, 2022. XXIV, 547 p.; 20 cm. (Grundrisse des Rechts). Inclui bibliografia. Índice: p. [531]-547.

ISBN: 9783406786549

Direito internacional público / Direitos humanos / Tratados internacionais

J-140-31-52 - 178508

KHAYAT, Gabriel Fernandes, 1995-

Contrato de integração agroindustrial : teoria geral e prática / Gabriel Fernandes Khayat ; [Apresentação: Flavia Trentini] ; [Prefácio: Gustavo Saad Diniz]. Porto : Editorial Juruá, 2021. 177 p. : il. ; 21 cm. Bibliografia: p. [161]-165. Índice: p. [167]-171.

ISBN: 9789897128189

Integração agroindustrial

D-12-164-47 - 177531

LLAMAZARES TRIGO, Gaspar.

Salud : derecho o negocio? : una defensa de la sanidad pública / Gaspar Llamazares Trigo, Gema González López, Miguel Souto Bayarri. [Gijón] : Ediciones Trea, 2020. 224 p. ; 22 cm. (Colección Ediciones Trea). Bibliografia: p. 215-218.

ISBN: 9788418105050

Saúde / Covid-19 / Saúde pública / Medicina / Investigação / Saúde digital / Cidadania / Privatização

D-12-179-53 - 178530

LOPEZ GUERRA, Luis.

Protección multinivel de los derechos humanos : sistemas europeo e interamericano / Luis López-Guerra. Lima : Palestra Editores, 2021. 328 p. ; 2021 cm.

ISBN: 9786123251987

Direitos humanos / Convenção Europeia dos Direitos Humanos / Corte interamericana de direitos humanos / Tribunal Europeu dos Direitos do Homem / Tribunal de Justiça da União Europeia / Carta dos Direitos Fundamentais da União Europeia

D-12-172-29 - 178894

MARTIN PALLÍN, José António.

Los derechos de la tierra : propuestas para una constitución / José António Martin Pallín ; [prólogo Yayo Herrero]. [Madrid] : Escritos Contextatarios, 2022. 96 p. ; 19 cm. (Movilizaos! ; 2).

ISBN: 9788412524123

Ecologismo / Desenvolvimento / Constituição da Terra / Direitos da natureza / Direitos da Terra

D-12-195-3 - 178893

MIRANDA, Jorge, 1941-

Direito parlamentar / Jorge Miranda. 1.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 234 p. ; 23 cm. (Manuais universitários).

ISBN: 9789894009085

Direito parlamentar -- Portugal

D-12-194-19 - 179006

MONIZ, Graça Canto.

A extraterritorialidade do regime geral de proteção de dados pessoais da União Europeia : manifestações e limites / Graça Canto Moniz. [S.I.] : Petrony Editora, cop. 2022 (Manuel Barbosa & Filhos). 376 p. ; 23 cm. Bibliografia: p. [323]-358.

ISBN: 9789726853244

Protecção de dados pessoais -- Países da União Europeia / Extraterritorialidade

D-12-192-5 - 179001

NEVES, Ana F.

Direito da organização administrativa e serviço público / Ana F. Neves. 1.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 277 p. ; 23 cm. (Manuais universitários). Bibliografia: p. 237-249.

ISBN: 9789894009917

Direito administrativo / Administração pública / Serviço público

J-117-80-43 - 178951

OLIVEIRA, Fernanda Paula, 1967-

Florestas : algumas questões jurídicas / Fernanda Paula Oliveira, Dulce Lopes. 2.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 269 p. : il. ; 23 cm. (Monografias).

ISBN: 9789894009870

Floresta -- direito / Gestão do território / Ordenamento do território / Floresta -- Portugal -- legislação

D-12-191-12 - 178868

D-12-191-13 - 178869

D-12-191-14 - 178870

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Estatuto do pessoal dirigente dos serviços e organismos da administração pública : anotado : lei n.º 2-2004, de 15 de Janeiro / Margarida Baptista. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 447 p. : il. ; 23 cm. (Legislação anotada). Bibliografia: p. 435-443.

ISBN: 9789894009603

Pessoal dirigente -- administração pública -- Portugal -- estatuto

J-117-80-44 - 178903

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Municípios e freguesias : novas competências / João Salazar. Coimbra : Edições Almedina, 2022- . vol. ; 23 cm. (Legislação anotada). Vol. 3, Regime financeiro. 2023. 687 p. Inclui bibliografia.

ISBN: 9789894009825 (vol. 3)

Autarquias locais / Transferência de competências / Entidades intermunicipais

J-117-80-42 - 178909

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Lei geral do trabalho em funções públicas : anotada e comentada / Miguel Lucas Pires. 5.ª edição. Coimbra : Almedina, 2023. 715 p. ; 23 cm. (Legislação anotada). Inclui as alterações introduzidas pelo Decreto-Lei nº 6/2019, de 14 de janeiro, Lei nº 79/2019 de 2 de setembro, Lei nº 82/2019, de 2 de setembro, Lei nº 2/2020, de 31 de março e DEcreto-Lei nº 51/2022, de 26 de julho.

ISBN: 9789894010531

Lei geral do trabalho em funções públicas

J-117-87-7 - 178886

PORTUGAL. Leis, decretos, etc.

Código do Procedimento Administrativo / Novo Código do Procedimento Administrativo : anotado e comentado / Fernando Gonçalves ... [et al.]. 8.ª ed., rev. e ampl. Coimbra : Edições Almedina, 2023. 553 p. : il. ; 23 cm. (Códigos anotados). Índice.

ISBN: 9789894011422

Procedimento administrativo -- código -- Portugal

J-117-87-5 - 179008

J-117-87-6 - 179009

SCHULZ-NIESWANDT, Frank, 1958-

Öffentliche Daseinsvorsorge und Existenzialismus: eine gouvernementale Analyse unter besonderer Berücksichtigung der Wasserversorgung / Frank Schulz-Nieswandt. Baden-Baden: Nomos, 2011. 48 p.; 23 cm. (Zeitschrift für öffentliche und gemeinwirtschaftliche Unternehmen. Beiheft; 39). Bibliografia: p. 35-48.

ISBN: 9783832962647

Existencialismo / Abastecimento de água / Serviço público

D-12-184-49 - 173890

I SIMBOLI RELIGIOSI NELLA SOCIETÀ CONTEMPORANEA

I simboli religiosi nella società contemporanea / a cura di Alessandro Negri .. [et al.] ; [Prefazione di Giada Ragone] ; [Introduzione di Luca Pietro Vanoni]. Torino : G. Giappichelli Editore, 2021. XXIII, 357 p. ; 24 cm. (Law and legal institutions. Atti di convegno ; 4).

ISBN: 9788892142589

Sociedade contemporânea / Símbolos religiosos / Liberdade religiosa / Tolerância / Igreja e Estado

D-12-194-9 - 177861

TRATADO DE LA TRANSFORMACION DE LOS DERECHOS FUNDAMENTALES

Tratado de la transformacion de los derechos fundamentales / Jorge Isaac Torres Manrique, Mário Luiz Ramidoff, Isabela Moreira Domingos. Santiago : Ediciones Olejnik, 2022. 967 p. ; 23 cm. (Lex). Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9789564070643

Direitos fundamentais / Constitucionalismo / Pandemia / Ambiente / Migrações / Pessoas com deficiência / Identidade cultural / Identidade de género / Direito processual e procedimental

D-12-194-12 - 178895

TRIBUTAÇÃO E PERSPECTIVAS EM TEMPOS DE CRISE

Tributação e perspectivas em tempos de crise / Bruno Bastos de Oliveira ... [et al.] ; Maria de Fátima Ribeiro, Jonathan Barros Vita, Organizadores. Uberlândia : Marco Teórico, 2023. 332 p. ; 25 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786585313032

Direito tributário / Tributação / Estado fiscal / Políticas fiscais / Sustentabilidade / Direito tributário ambiental / Imunidade tributária

E-11-47-43 - 178930

VALES, Edgar, 1953-

Nacionalidade e estrangeiros / Edgar Valles ; [prefácio António José Chrystêllo Tavares]. 3.ª ed. Coimbra : Edições Almedina, 2022. 277 p. ; 23 cm. (Guias práticos). Bibliografia: p. 253.

ISBN: 9789894009665

Estrangeiros / Direito da nacionalidade / Naturalização / Judeus sefarditas / Descolonização / Nacionalidade / Direito de asilo / Vistos

D-12-194-15 - 178900

Vária

BONE, Leandro Castro de.

O direito a procriar por técnicas laboratoriais de reprodução : considerações e restrições legais / Leandro Castro de Bone. Coimbra : Almedina, 2023. 134 p. ; 23 cm. (Monografias). Bibliografia: p. 121-128.

ISBN: 9789894010807

Reprodução humana / Técnicas médicas / Procriação medicamente assistida

I-6-21-23 - 178956

MOMOLLI, Andreia, 1986-

Hermenêutica jurídica e inteligência artificial no processo jurisdicional : validade da decisão proferida com uso de inteligência artificial no contexto da sociedade em rede / Andreia Momolli ; [Prefácio: Cristiano Becker Isaia]. Porto : Editorial Juruá, 2021. 183 p. ; 21 cm. Bibliografia: p. [171]-174. Índice: p. [175]-177.

ISBN: 9789897127373

Hermenêutica jurídica / Inteligência artificial / Processo jurisdicional / Sociedade em rede

J-90-24-51 - 177589

PORTUGAL. Tribunal Constitucional.

Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / Tribunal Constitucional ; Organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. 2 vol. : il. ; 24 cm. Inclui bibliografia. Vol. 1, 1048 p. ; Vol. 2, 1042 p. Texto em português, inglês e espanhol.

ISBN: 9789894009559 (vol. 1) / 9789894009559 (vol. 2)

Direito constitucional / Direito constitucional europeu / Direito penal e sancionatório

Gab. 1-2-18-26 - 178965

Gab. 1-2-18-27 - 178967

Gab. 1-2-18-28 - 178966

Gab. 1-2-18-29 - 178968

OS PRIMEIROS 90 ANOS DE ALBERTO SILVA FRANCO

Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. 607 p. ; 24 cm. Inclui referências bibliográficas.

ISBN: 9786555895865

Literatura e arte / Neurociências / Princípio da insignificância / Inteligência artificial / Direito penal / Acordos administrativos / Biotecnologia / Processo penal / Culpabilidade jurídico-penal / Apreensão domiciliar / Direitos humanos / Crime / Garantias processuais / Intervenção médica curativa

Gab. 1-2-44-26 - 178649

SKINNER, Chris.

Digital human : the fourth revolution of humanity includes everyone / Chris Skinner. West Sussex : John Wiley & Sons, 2018. 327 p. : il. ; 24 cm.

ISBN: 9781119511854

Tecnologia da informação -- aspectos sociais / Marketing / Era digital / Robôs -- aspectos sociais / FinTech

J-92-19-51 - 178790

WORLD CONFERENCE ON BIOETHICS, Medical Ethics and Health Law, 14, Porto, 2022.

Bioethics, medical ethics and health law / [Co-President of the Conference: Amnon Carmi, Rui Nunes] ; [Shaza Abass ... et al.]. Porto : [s.n.], 2022. 240 p. : il. ; 30 cm. Índice: p. 227-240.

ISBN: 9789895459674

Bioética / Ética médica / Direito à saúde

I-6-15-55 - 178325

ANALÍTICOS DE MONOGRAFIAS

ABRANTES, António Manuel.

O acórdão n.º 123/2021 do Tribunal Constitucional relativo à morte medicamente assistida / António Manuel Abrantes.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 119-183.

Tribunal Constitucional / Morte medicamente assistida

Gab. 1-2-18-26 - 178965

ALBUQUERQUE, Paulo Pinto de, 1966-

The role of history in the ECHR case law / Paulo Pinto de Albuquerque.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 835-862.

Tribunal Europeu dos Direitos do Homem / Liberdade de expressão / Princípio da legalidade

Gab. 1-2-18-27 - 178967

AMBOS, Kai, 1965-

Responsabilidade penal internacional no espaço cibernético / Kai Ambos.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 83-126.

Cibercrime / Ataques cibernéticos / Responsabilidade penal internacional / Crimes de guerra

Gab. 1-2-18-27 - 178967

ANDRADE, Manuel da Costa.

Processo penal e polícia : fenomenologia da metamorfose / Manuel da Costa Andrade.

In: Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila ... [et al.]. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. ISBN 978-65-5589-586-5. p. 437-467.

Processo penal / Polícia / Prevenção

Gab. 1-2-44-26 - 178649

ANDRADE, Tiago da Costa.

Criminal compliance e colaboração com a Investigação : a marcha triunfal do processo penal americano e o Estado como vercingétorix? / Tiago da Costa Andrade.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 489-530.

Responsabilidade criminal das pessoas coletivas / Direito processual penal / Princípio da legalidade / Fraude / Corrupção

Gab. 1-2-18-27 - 178967

ANTUNES, Maria João, 1963-

Garantias processuais e perda de bens no direito português / Maria João Antunes.

In: Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila ... [et al.]. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. ISBN 978-65-5589-586-5. p. 501-516.

Garantias processuais / Perda de bens

Gab. 1-2-44-26 - 178649

BARRETO, Ireneu Cabral.

A liberdade de expressão: o difícil diálogo entre o juiz nacional e Estrasburgo / Ireneu Cabral Barreto.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 365-394.

Liberdade de expressão

Gab. 1-2-18-26 - 178965

BATISTA, João Pedro.

O recurso do arguido sobre a matéria de facto no processo penal português e o critério da imposição de decisão diversa da recorrida. Estudo à luz dos princípios do in dubio pro reo e da culpa provada, na Constituição e no Direito da União Europeia / João Pedro Baptista, Sergio Maia Tavares Marques.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 1001-1044.

Arguido / Processo penal -- Portugal / Culpa provada

Gab. 1-2-18-26 - 178965

BEM, Leonardo Schmitt de.

Responsabilidade penal por transmissão do HIV / Leonardo Schmitt de Bem, João Paulo Martinelli.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 127-146.

AIDS / Responsabilidade penal / Lesão corporal / Consentimento

BORGES, Francisco.

Efeitos automáticos das penas : uma reflexão / Francisco Borges

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 875-909.

Automaticidade / Pessoa humana / Pena acessória

Gab. 1-2-18-26 - 178965

BRANDÃO, Nuno, 1976-

COVID-19, suspensão da prescrição e retroatividade extrema / Nuno Brandão.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 333-365.

COVID-19 / Prescrição do procedimento criminal / Princípio da legalidade criminal / Princípio da segurança jurídica

Gab. 1-2-18-27 - 178967

BRAVO, Jorge dos Reis.

Igualdade penal : entre o imperativo (constitucional) e a aleatoriedade (casuística) / Jorge dos Reis Bravo.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete,
Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina,
2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 17-58.

Discriminação / Investigação / Prescrição / Princípio da igualdade penal

Gab. 1-2-18-27 - 178967

BRITO, Miguel Nogueira de, 1965-

O espectro de uma nova Pangeia e a perda do poder constituinte / Miguel Noqueira de Brito.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 681-738.

Poder constituinte

Gab. 1-2-18-26 - 178965

CABRAL, João Miguel.

Da admissibilidade de junção de prova documental no recurso penal (reflexões a propósito do acórdão do Tribunal Constitucional n.º 289/2020) / João Miguel Cabral.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 973-1000.

Prova documental / Recurso penal

CAEIRO, Pedro, 1967-

Obiter dicta / Pedro Caeiro.

In: Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila .. [et al.]. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. ISBN 978-65-5589-586-5. p. 157-163.

Gab. 1-2-44-26 - 178649

CALVETE, Vítor, 1960-

Notas de uma partitura: Big Brother v. Big Other / Victor Calvete.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 993-1037.

Estrutura das políticas / Regulação e reguladores / Agentes / Concorrência / Controlo burocrático

Gab. 1-2-18-27 - 178967

CANAS, Vitalino.

A admirável democracia (im)parlamentar da União Europeia / Vitalino Canas.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 783-800.

Democracia / Parlamentos nacionais / Parlamento Europeu

Gab. 1-2-18-26 - 178965

CANOTILHO, Mariana, 1979-

Controlo jurisdicional dos partidos políticos em tempos de populismo : o papel do Tribunal Constitucional / Mariana Canotilho.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 563-599.

Populismo / Democracia / Tribunal Constitucional

Gab. 1-2-18-26 - 178965

CONDE-PUMPIDO TOURÓN, Cândido.

La cuestión prejudicial ante el tribunal de justicia de la Unión Europea en la jurisprudencia del Tribunal Constitucional Español / Cândido Conde-Pumpido Tourón.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 243-276.

Direito da União Europeia / Princípio da primazia

COSTA, José de Faria.

Declinações e gravitações sobre a amizade / José de Faria Costa.

In: Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila ... [et al.]. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. ISBN 978-65-5589-586-5. p. 103-111.

Amizade / Pensamento penal

Gab. 1-2-44-26 - 178649

COSTA, José Manuel M. Cardoso da, 1938-

Nótula sobre a competência do Tribunal Constitucional relativa a partidos políticos / José Manuel M. Cardoso da Costa.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 461-479.

Tribunal Constitucional

Gab. 1-2-18-26 - 178965

COSTA, Miguel João.

História breve da extradição / Miguel João Costa.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 241-280.

Extradição / Crimes políticos / Criminalidade

Gab. 1-2-18-27 - 178967

COUTINHO, Jacinto Nelson de Miranda.

O lugar constitucionalmente demarcado dos sujeitos no acordo de não persecução penal brasileiro / Jacinto Nelson de Miranda Coutinho, Ana Maria Lumi Kamimura Murata.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 911-928.

Processo penal -- Brasil / Acordo de não persecução penal

Gab. 1-2-18-26 - 178965

COUTO, Amaro.

A lei, a liberdade e a separação de poderes nas constituições de S. Tomé e Principe / Amaro Couto.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 47-80.

Liberdade / Separação de poderes

CUNHA, José M. Damião da.

Em redor da figura criminosa Bando: entre associação criminosa, conluio, complot e outras formas especiais de comparticipação / José M. Damião da Cunha.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 59-82.

Criminalidade organizada / Bando

Gab. 1-2-18-27 - 178967

CUNHA, Maria da Conceição Ferreira da.

Ne bis in idem : poderá a duplicação de sacrifícios ser constitucional? : breve reflexão acerca da (in)aplicabilidade do instituto do desconto no caso de revogação das penas de substituição e da liberdade condicional / Maria da Conceição Ferreira da Cunha.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 191-218.

Ne bis in idem / Penas de substituição / Liberdade condicional / Revogação

Gab. 1-2-18-27 - 178967

CUNHA, Tânia Meireles da.

Lei fiscal interpretativa e irretroatividade da lei fiscal / Tânia Meirelles da Cunha.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 941-972.

Lei interpretativa / Lei fiscal / Não retroatividade

Gab. 1-2-18-27 - 178967

D'AVILA, Fabio Roberto.

O princípio da humanidade das penas na Carta Constitucional Brasileira / Fabio Roberto D'Avila, Rodrigo Moraes de Oliveira.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 827-849.

Princípio da humanidade / Carta Constitucional Brasileira / Penas

Gab. 1-2-18-26 - 178965

DIAS, Jorge de Figueiredo.

A culpabilidade jurídico-penal posta à prova pela (neuro) ciência? / Jorge de Figueiredo Dias, Susana Aires de Sousa.

In: Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila ... [et al.]. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. ISBN 978-65-5589-586-5. p. 405-420.

Culpabilidade / Neurociência

Gab. 1-2-44-26 - 178649

DIAS, Jorge de Figueiredo, 1937-

A propósito do Decreto 199/XIV (conhecido como "lei da eutanásia") : um diálogo imaginário com Manuel da Costa Andrade / Jorge de Figueiredo Dias.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 5-16.

Eutanásia / Morte autodeterminada

Gab. 1-2-18-27 - 178967

DIAS, José Eduardo Figueiredo, 1967-

O controlo e a fiscalização do financiamento político em Portugal – em especial, o papel da Entidade das Contas e financiamentos políticos à luz do regime instituído pela Lei Orgânica n.o 1/2018, de 19 de abril / José Eduardo Figueiredo Dias, Mariana Oliveira Paixão.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 719-756.

Financiamento político -- Portugal / Fiscalização /

Gab. 1-2-18-27 - 178967

FARIA, Paula Ribeiro de

Os veículos autónomos e o direito penal / Paula Ribeiro de Faria.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 365-418.

Veículos autónomos / Direito penal

Gab. 1-2-18-27 - 178967

FERREIRA, Rui Cardona.

Contratação pública e responsabilidade civil – em especial, a não adjudicação ou não celebração do contrato pela entidade adjudicante / Rui Cardona Ferreira.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 885-908.

Contratação pública / Responsabilidade civil

Gab. 1-2-18-27 - 178967

FUX, Luiz.

O papel do Supremo Tribunal Federal Brasileiro e a salvaguarda da liberdade de imprensa : para além da dicotomia substancialismo e procedimentalismo / Luiz Fux.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 527-562.

Democracia / Jurisdição constitucional / Liberdade de imprensa

GONZÁLEZ RIVAS, Juan José.

Reflexiones sobre la justicia constitucional y Ordinaria en España, Europa e iberoamérica / Juan José González Rivas.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 481-508.

Justiça constitucional

Gab. 1-2-18-26 - 178965

GRECO, Luís.

Esfera nuclear da vida privada e medidas ocultas de investigação criminal / Luís Greco, Alaor Leite.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 147-190.

Vida privada / Investigação criminal

Gab. 1-2-18-27 - 178967

LANCEIRO, Rui Tavares.

2020 : um ano histórico para a relação entre o Tribunal Constitucional e o Direito da UE : um breve comentário aos Acórdãos do Tribunal Constitucional n.º 422/2020 e n.º 711/2020 / Rui Tavares Lanceiro.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 919-940.

Tribunal Constitucional / Princípio do primado / TJUE

Gab. 1-2-18-27 - 178967

LEITE, André Lamas.

A castração como forma de prevenir a reincidência, em especial nos crimes sexuais contra menores – enquadramento / André Lamas Leite.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 803-825.

Reincidência / Crimes sexuais / Castração

Gab. 1-2-18-26 - 178965

LORENZO GONZÁLEZ, José Alberto Rodríguez.

Self-ownership e vacinação / José Aberto Rodriguez Lorenzo González.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 437-459.

Self-ownership

MACHADO, Mariana Gomes.

Pela autonomia dogmática do ilícito contraordenacional : o problema da imediação mitigada em sede de audiência de discussão e julgamento de recurso de impugnação contraordenacional / Mariana Gomes Machado. **In:** Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 219-240.

Ilícito contraordenacional / Impugnação contraordenacional / Direito penal

Gab. 1-2-18-27 - 178967

MANCHETE, Pedro.

O direito à liberdade pessoal e a crise sanitária / Pedro Manchete, Cláudia Saavedra Pinto.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 739-781.

Liberdade pessoal / Crise sanitária

Gab. 1-2-18-26 - 178965

MANÉ, Arafam.

Efectividade das garantias constitucionais : apontamentos sinópticos sobre sistema de garantias da Constituição da República da Guiné-Bissau / Arafam Mané.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 185-192.

Garantias constitucionais / Constitucionalismo -- Guiné-Bissau

Gab. 1-2-18-26 - 178965

MARCOS, Rui Manuel de Figueiredo, 1958-

Les nouveaux horizons des sources du droit dans la loi de la raison saine et la cohérence du réformisme juridique pombalien / Rui Manuel de Figueiredo Marcos.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 909-917.

Fontes do direito / Reforma jurídica pombalina

Gab. 1-2-18-27 - 178967

MATA-MOUROS, Maria de Fátima, 1961-

Processo de apreciação e fiscalização das contas dos partidos políticos e das campanhas eleitorais : plaidoyer para um regime especial / Maria de Fátima Mata-Mouros, Lígia Ferro da Costa.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 801-834.

Fiscalização das contas dos partidos políticos / Fiscalização das contas das campanhas eleitorais

MEIRIM, José Manuel.

Contributo para uma reforma do regime jurídico das federações desportivas e do estatuto de utilidade pública desportiva / José Manuel Meirim.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 757-800.

Federações desportivas / Estatuto de utilidade pública desportiva

Gab. 1-2-18-27 - 178967

MENDES, Armindo Ribeiro.

A arbitrabilidade das providências cautelares na jurisprudência constitucional / Armindo Ribeiro Mendes. **In:** Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 193-242.

Arbitrabilidade / Providências cautelares

Gab. 1-2-18-26 - 178965

MIRANDA, Jorge.

A interpretação da Constituição e os tribunais / Jorge Miranda.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 395-420.

Constituição / Fiscalização da constitucionalidade

Gab. 1-2-18-26 - 178965

MONTEIRO, Fernando Conde.

A denominada ciência jurídico-penal sob o ponto de vista do ideologismo crítico : reflexões sobre o seu estatuto epistemológico / Fernando Conde Monteiro

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 851-873.

Ideologismo crítico / Direito penal / Epistemologia jurídico-penal

Gab. 1-2-18-26 - 178965

NABAIS, José Casalta, 1952-

Princípios de direito fiscal e os bens jurídicos dos crimes tributários / José Casalta Nabais.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 699-718.

Direito fiscal / Bens jurídicos / Crimes tributários

PAÇÃO, Jorge.

A legitimidade da justiça constitucional em democracia e a teoria do juízo político de Hannah Arendt : breve ensaio / Jorge Pação.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 421-435.

Arendt, Hannah, 1906-1975 / Justiça constitucional

Gab. 1-2-18-26 - 178965

PATRÃO, Afonso, 1980-

A relevância da Carta dos Direitos Fundamentais da União Europeia na fiscalização da constitucionalidade de normas nacionais / Afonto Patrão.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 9-46.

Carta dos Direitos Fundamentais da União Europeia / Fiscalização da constitucionalidade

Gab. 1-2-18-26 - 178965

PROSPERETTI, Giulio.

L'evoluzione del rapporto tra contrattazione collettiva e legge / Giulio Prosperetti.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 561-584.

Contrato coletivo / Sindicato / Representação sindical

Gab. 1-2-18-27 - 178967

RAPOSO, Vera Lúcia, 1976-

Digital governance na proposta de Regulamento da Comissão Europeia relativa à Inteligência Artificial : breve périplo sobre Good Governance e Direitos Fundamentais / Vera Lúcia Raposo.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 973-992.

Digital governance / Inteligência artificial / Direitos fundamentais / Responsabilidade / Transparência

Gab. 1-2-18-27 - 178967

REGO, Carlos Lopes do.

Caso julgado e fundamentos da decisão / Carlos Lopes do Rego.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 531-560.

Caso julgado / Fundamentos da decisão

REIS, Ana Maria.

A tempestividade dos recursos de fiscalização concreta na jurisprudência recente do tribunal constitucional / Ana Maria Reis, Nuno de Lemos Jorge.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 81-118.

Fiscalização / Tribunal constitucional

Gab. 1-2-18-26 - 178965

REIS, Raquel.

Carácter ténue da distinção entre decisão e interpretação normativa quando se trata de salvaguardar o direito à prova em contrário e a uma pronúncia e ponderação sobre todos os factos e meios de prova que tangem com a incidência e repartição dos impostos / Raquel Reis.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 863-885.

Direito à prova / Impostos

Gab. 1-2-18-27 - 178967

RIBEIRO, Gonçalo de Almeida.

A Ordem Constitucional da monarquia liberal / Gonçalo de Almeida Ribeiro.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 277-324.

Monarquia / Revolução liberal / Realeza

Gab. 1-2-18-26 - 178965

RIBEIRO, Lúcia da Luz.

O Conselho Constitucional para além da fiscalização da constitucionalidade / Lúcia da Luz Ribeiro.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 509-525.

Jurisdição constitucional / Competências

Gab. 1-2-18-26 - 178965

RODRÍGUEZ-GARCÍA, Nicolás.

El principio del consenso en el anteproyecto de ley de enjuiciamiento criminal española de 2020 / Nicolás Rodríguez-García.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 281-332.

Princípio do consenso / Conformidade / Direito processual penal

SANTANA, Selma Pereira de.

A justiça restaurativa no poder judiciário brasileiro : algumas reflexões / Selma Pereira de Santana, Marcus Vinicius Almeida Magalhães.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 437-458.

Justiça restaurativa / Resolução de conflitos / Direito penal

Gab. 1-2-18-27 - 178967

SANTOS, Cláudia Cruz, 1971-

Alma / Cláudia Cruz Santos.

In: Os primeiros 90 anos de Alberto Silva Franco / Orgs. Fabio Roberto D'Avila .. [et al.]. Belo Horizonte : D'Plácido, 2022. ISBN 978-65-5589-586-5. p. 45-59.

Gab. 1-2-44-26 - 178649

SEIZE, Mateus.

A fiscalização da constitucionalidade das leis de revisão constitucional no direito moçambicano / Mateus Saize. **In:** Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 629-679.

Poder constituinte / Fiscalização da constitucionalidade / Revisão constitucional

Gab. 1-2-18-26 - 178965

SOUSA, João Ramos.

Retórica, ficção e jogo no palco judiciário : um olhar distanciado / João Ramos de Sousa.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 617-698.

Jogos judiciários / Estratégia probatória

Gab. 1-2-18-27 - 178967

SOUSA, Paulo Vinicius Sporleder de.

Objeção de consciência médica : aspectos jurídico-penais / Paulo Vinicius Sporleder de Souza.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 419-437.

Objeção de consciência médica / Direito penal

SOUSA, Susana Aires.

Crime doesn't pay: a ocultação de rendimentos de origem criminosa e o tipo legal de fraude fiscal (ou da impossibilidade de um mal jurídico se transformar em um bem jurídico-penal) / Susana Aires de Sousa.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 459-488.

Ocultação de rendimentos / Fraude fiscal / Declaração de rendimentos ilícitos

Gab. 1-2-18-27 - 178967

ULLOA RUBIO, Ignacio.

La primacia del derecho de la unión en materia de independencia judicial en España : el caso de la Lo 4/2021 de 29 de marzo, de reforma del poder judicial / Ignacio Ulloa Rubio.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 325-363.

Poder judicial / Tribunal de Justiça da União Europeia

Gab. 1-2-18-26 - 178965

VICENTE, Joana Nunes.

Trabalho por turnos, horário flexível e direitos fundamentais : breves notas a respeito de uma nova controvérsia jurisprudencial / Joana Nunes Vicente.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 2, p. 585-616.

Horário flexível / Direitos fundamentais / Trabalho por turnos

Gab. 1-2-18-27 - 178967

VICENTE, Marta.

A expropriação regulatória no direito constitucional norte-americano / Marta Vicente.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho ; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra : Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 601-627.

Expropriação regulatória / Propriedade privada / Encargos públicos

Gab. 1-2-18-26 - 178965

VICENTE REMESAL, Javier de.

Prevención de errores de medicación : deficiencias de la intervención penal frente a otras medidas o estrategias preventivas / Javier de Vicente Remesal.

In: Estudos em homenagem ao Conselheiro Presidente Manuel da Costa Andrade / organização Pedro Machete, Gonçalo de Almeida Ribeiro, Mariana Canotilho; colaboração Cláudia Saavedra Pinto. Coimbra: Almedina, 2023. ISBN 978-989-40-0955-9. Vol. 1, p. 929-972.

Erros médicos / Medidas de prevenção / Prevenção penal

ANALÍTICOS DE PUBLICAÇÕES PERIÓDICAS

Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses

CORREIA, João Conde, 1966-

Sem recuperação de ativos não há combate à corrupção : as voltas que há a dar para os proventos do crime confiscar / João Conde Correia.

In: Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses : IC3F. Lisboa. ISSN 2184-1209. N.º 7 (2022), p. 11-32

Corrupção / Enriquecimento ilícito / Recuperação de activos

DURÃO, Carlos.

A importância da autópsia médico-legal na investigação dos homicídios / Carlos Durão.

In: Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses : IC3F. Lisboa. ISSN 2184-1209. N.º 7 (2022), p. 35-48

Autópsias / Homicídios / Investigação criminal

FREIRE, Jaime.

A polícia, a Constituição e a força policial / Jaime Freire.

In: Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses : IC3F. Lisboa. ISSN 2184-1209. N.º 7 (2022), p. 127-141

Direitos fundamentais / Liberdade / Polícia / Segurança

NEIVA, Laura.

Benefícios e riscos da utilização de Big Data na investigação criminal / Laura Neiva, Helena Machado.

In: Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses : IC3F. Lisboa. ISSN 2184-1209. N.º 7 (2022), p. 101-124

Benefícios / Big Data / Investigação criminal / Riscos

REIS, Linhares dos.

O tiro de polícia, a inteligência emocional na tomada de decisão / Linhares dos Reis.

In: Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses : IC3F. Lisboa. ISSN 2184-1209. N.º 7 (2022), p. 51-73

Inteligência emocional / Polícia judiciária / Tiro / Tomada de decisão

SILVA, Sandra Filipa Barbosa da.

Abordagens explicativas da espionagem como fenómeno criminal / Sandra Filipa Barbosa da Silva.

In: Investigação Criminal, Ciências Criminais e Forenses : IC3F. Lisboa. ISSN 2184-1209. N.º 7 (2022), p. 75-99

Estudos-caso / Espionagem / Investigação criminal / Segurança interna

Lex Familiae

ABREU, Madalena Pinto de.

O direito ao conhecimento das origens / Madalena Pinto de Abreu.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 37 (2022), p. 37-60

Direito ao conhecimento das origens genéticas / Identidade genética / Verdade biológica / Filiação / Direito à identidade pessoal / Direito a constituir família

AMARAL, Eugénia Maria Vieira.

O registo de casamento : efeitos, funções e natureza / Eugénia Maria Vieira Amaral. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 11-29

Casamento / Registo de casamento / Função e natureza do registo

CARVALHO, Ana Sofia.

A idade avançada como fator de discriminação : uma perspetiva portuguesa / Ana Sofia Carvalho, Jorge Gracia Ibáñez.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 59-77

Pessoa idosa / Vulnerabilidade / Direito da velhice / Direitos fundamentais

CASTILLO YARA, Esperanza.

Ao exercício das responsabilidades parentais : alguns comentários sobre os sistemas jurídicos português e colombiano / Esperanza Castillo Yara.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 37 (2022), p. 5-19

Cuidado parental / Proteção de crianças

COSTA, Maria Inês Pereira da.

Obrigação de alimentos devida a fihos/as maiores que ainda não completaram a sua formação : estado da questão / Maria Inês Pereira da Costa.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 89-100

Despesas -- educação / Maioridade / Qualificação / Obrigação de sustento

FEITOR, Sandra Inês.

Progresso legislativo em torno da alienação parental : Portugal e América Latina / Sandra Inês Feitor. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 47-60

Alienação parental / Co-parentalidade / Família / Conflito parental / Evolução legislative

FERNANDES, Catarina.

Anteprojeto de lei de processo das providências tutelares cíveis / Catarina Fernandes. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 123-137

Providências tutelares cíveis

FERNANDES, Catarina.

Breve explicação sobre um anteprojeto de um processo tutelar comum e de processos tutelares cíveis / Catarina Fernandes.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 139-140

Providências tutelares cíveis / Processo tutelar comum

FERNANDES, Catarina.

A violência doméstica e de género na jurisprudência do Tribunal Europeu dos Direitos Humanos / Catarina Fernandes.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 37 (2022), p. 97-107

Violência doméstica / Violência de género / Violência contra as mulheres

FIALHO, António José.

Apreciação crítica do anteprojecto de lei de processo das providências tutelares cíveis / António José Fialho. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 141-166

Providências tutelares cíveis

GAGO, Lucília.

Intervenção de abertura : bienal de jurisprudência / Lucília Gago. In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 5-9

Proteção da criança / Direitos da criança / Direito a ser ouvido

GRAÇA, Marta de Bastos.

Denúncias e declarações falsas no crime de violência doméstica contra cônjuge ou análogo : um ato de violência não só contra a pessoa denunciada, mas também contra filhos / Marta de Bastos Graça. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 18, n.º 36 (2021), p. 23-45.

Denúncia falsa / Princípio da presunção de vitimização / Princípio da presunção de inocência / Denúncia falsa / Declaração falsa / Violência doméstica / Superior interesse da criança

JELEMBI, Armindo.

Conselho de família : uma breve análise comparativa entre o direito angolano e o direito português / Armindo lelembi.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 37 (2022), p. 21-35

Conselho de família / Direito comparado

JORGE, Nuno de Lemos.

Adoção e maioridade: acórdão n.º 132/2022 do Tribunal Constitucional / Nuno de Lemos Jorge.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 37 (2022), p. 85-95

Adoção / Maioridade / Interesse da criança

MAGALHÃES, Vânia Filipe.

Questões processuais da medida de acompanhamento / Vânia Filipe Magalhães.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 37 (2022), p. 61-81

Acompanhamento de maior / Processo judicial / Prossupostos processuais / Tramitação do processo

MAIOTO, Cláudia Soares.

A ação de investigação da paternidade : os caça-fortunas e o confronto com o direito ao conhecimento das origens genéticas : qual a solução? / Cláudia Soares Maioto.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 49-58

Paternidade / Filiação / Direito à identidade pessoal / Conhecimento das origens genéticas

MARTINS, Cláudia Sofia Antunes.

A medida de acolhimento familiar em Portugal / Cláudia Sofia Antunes Martins. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 5-20

Protecção da infância e juventude / Acolhimento familiar

MELO, Fernando de Paula Batista.

A responsabilidade civil por abandono afetivo / Fernando de Paula Batista Mello. **In:** Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 21-45

Abandono afetivo / Dever de cuidado / Responsabilidade civil

OLIVEIRA, Ricardo Monteiro.

O princípio da imutabilidade dos regimes de bens convencionados e legalmente fixados / Ricardo Monteiro Oliveira.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 101-122

Princípio da imutabilidade / Regime de bens do casamento / Relações patrimoniais entre cônjuges

OLIVEIRA, Xavier Silva.

A revisão e confirmação de sentença estrangeira para aquisição da nacionalidade portuguesa em caso de união de facto / Xavier Silva Oliveira.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 79-90

Revisão de sentença estrangeira / União de facto / Aquisição da nacionalidade

PAIXÃO, Maria João.

Aspetos sucessórios da procriação medicamente assistida post mortem : a nova lei n.º 72/2021, de 12 de novembro / Maria João Marques Paixão.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 18, n.º 36 (2021), p. 47-65

Procriação medicamente assistida / Reprodução post mortem / Filho póstumo / Direitos sucessórios / Partilha

PEREIRA, Fernanda Isabel.

Casamento e património nas relações privadas internacionais, de Helena Mota : [recensão] / Carolina Gouveia Costa.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 117-118

Casamento / Património / Relações privadas internacionais

PEREIRA, Fernanda Isabel.

O que diz o supremo / Fernanda Isabel Pereira.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 18, n.º 36 (2021), p. 95-103

Regulação das responsabilidades parentais / Casa de morada de família / Prestação de contas -- ex-cônjuges / União de facto entre duas pessoas do mesmo sexo

PEREIRA, Fernanda Isabel.

O que diz o Supremo / Fernanda Isabel Pereira.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 91-99

Partilha dos bens do casal / Maior acompanhado / Rapto internacional de menores / Protecção de menores / Casa de morada de família / Superior interesse da criança

RAMOS, Rui Manuel Moura, 1950-

Cidadania da união e obrigatoriedade de emissão de documentos necessários ao exercício da liberdade de circulação e residência e de reconhecimento de documentos de outros estados membros que garantam esse direito, mesmo que a situação neles reportada seja desconhecida nesse estado membro / Rui Manuel Moura Ramos.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 18, n.º 36 (2021), p. 67-94

Direito internacional / Tratado FUE / Liberdade de circulação / Litígio / Questões prejudiciais

SANTOS, Hugo Luz dos.

O direito ao conhecimento das origens genéticas, o direito à historicidade pessoal e a lei 14/2009, de 1 de abril, à luz do acórdão do supremo tribunal de justiça, de 15 de maio de 2014 : show me the money? / Hugo Luz dos Santos.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 11, n.º 21-22 (2014), p. 61-88

Direito ao conhecimento das origens genéticas / Dano de perda de chance

VENTURA, Victor Hugo.

E sejam lesados para sempre...? : A responsabilidade civil emergente da violação de deveres conjugais / Victor Hugo Ventura.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 18, n.º 36 (2021), p. 5-22.

Deveres conjugais / Danos / Responsabilidade civil

XAVIER, Rita Lobo, 1961-

Do direito constituído por acordo sobre o destino da casa de morada da família : a propósito de um acórdão do Supremo Tribunal de Justiça / Rita Lobo Xavier, Nuno Salter Cid.

In: Lex Familiae. Coimbra. ISSN 1645-9660. A. 19, n.º 38 (2022), p. 31-48

Divórcio por mútuo consentimento / Casa de morada da família -- acordo de destino / Direito real de habitação

Lex Medicinae

ALMEIDA, Ana Carolina Cabral Ramalho Farias de.

As vénus do agora : cirurgia cosmética genital e o confronto com a mutilação genital / Ana Carolina Cabral Ramalho Farias de Almeida.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 35 (2021), p. 47-57

Multiculturalidade / Direitos humanos / Mutilação genital feminina / Medicamento / Cirurgia genital estética / Igualdade / Consentimento informado

ALVARENGA, Reinaldo Cavalcanti da Silva.

Análise jurídica da resolução nº 2.232/2019 do conselho federal de medicina do Brasil / Reinaldo Cavalcanti da Silva Alvarenga.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 35 (2021), p. 59-68

Recusa terapêutica / Objeção de consciência / Autonomia / Violência obstétrica

ALVES, Ana Paula S. Vieira.

Responsabilidade civil do estado português por conduta de robô cirúrgico integrado no Serviço Nacional de Saúde / Ana Paula S. Vieira Alves.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 31-38

Responsabilidade civil / Robô cirúrgico / Serviço Nacional de Saúde

ANDRÉS SEGOVIA, Belén.

El derecho a la salud digital en Europa / Belén Andrés Segovia.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 89-106

Digitalização / Saúde / Pandemia / Direito

ARNAU MOYA, Federico.

La puesta en marcha de la ley española de regulación de la eutanasia / Federico Arnau Moya. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 117-133

Direito à vida / Direito à saúde / Autonomia do paciente / Eutanásia / Suicídio medicamente assistido

ARNAU MOYA, Federico.

La puesta en marcha de la ley española de regulación de la eutanasia / Federico Arnau Moya. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 51-69

Direito à vida / Direito à saúde / Ajuda ao suicídio / Eutanásia / Suicídio medicamente assistido

ATIENZA MACÍA, Elena.

Big data y medicina personalizada : oportunidades para el sistema sanitario en relación con el envejecimiento de la población. Especial referencia al nuevo panorama normativo europeo de protección de datos / Elena Atienza Macías.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 35 (2021), p. 3-13

Big data / Medicina personalizada / Sistema de saúde / Envelhecimento / Tecnologias da Informação e da Comunicação

BAPTISTA, Daniella Cybtia A.

Breve análise da intervenção judicial nas políticas públicas de saúde em Portugal / Daniella Cybtia A. Baptista. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 107-115

Direito à saúde / Dignidade da pessoa humana / Sistema nacional de saúde / Poder Judiciário / Políticas públicas

CARRIÓN VIDAL, Almudena.

La nueva discapacidad análisis de la ley 8/2021 por la que se reforma la legislación civil y procesal para el apoyo a las personas con discapacidad en el ejercicio de su capacidad jurídica / Almudena Carrión Vidal. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 19-30

Incapacidade / Capacidade jurídica / Autonomia

CASANOVA ASENCIO, Andrea Salud.

Enfoque actual sobre el acceso indebido a la historia clínica en España / Andrea Salud Casanova Asencio. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 39-49

História clínica / Acesso à informação / Assistência à saúde / Proteção de dados

CASTELO, Higina.

Informação e consentimento informado como declarações contratuais : relevância em situações de incumprimento / Higina Castelo.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 145-160

Contrato de prestação de serviços / Prestação de serviço médico / Consentimento informado / Cumprimento defeituoso / Responsabilidade médica

CUNHA, Juliana Falci Sousa Rocha.

A proteção de dados pessoais sensíveis sobre a ótica das redes de farmácias brasileiras / Juliana Falci Sousa Rocha Cunha.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 161-170

Proteção de dados / Farmácia

DADALTO, Luciana.

Suicídio racional : uma nova perspectiva acerca do direito de morrer / Luciana Dadalto, Sarah Carvalho Santos, Janine Cristiane Rocha Pereira.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 9-20

Morte digna / Eutanásia / Autonomia

FAÇANHA, Telma Rejane dos Santos.

Notificação de eventos adversos nos serviços de saúde no Brasil : uma proposta desde a bioética de intervenção / Telma Rejane dos Santos Façanha, Volnei Garrafa.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 123-136

Vigilância sanitária / Eventos adversos / Profissionais de saúde / Bioética

FARIA, Paula Ribeiro de.

Da intervenção médica como intervenção médico-cirúrgica e a sua relação com os tipos legais de crime de homicídio. : Revisitando velhas questões / Paula Ribeiro de Faria.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 137-159

Intervenção médica / Crime de homicídio

GODINHO, Adriano Marteleto, 1980-

O consentimento no fim da vida: uma perspectiva brasileira / Adriano Marteleto Godinho.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 11-18

Fim de vida / Consentimento / Covid-19

GODINHO, Inês Fernandes.

A Autonomia do doente no âmbito das decisões de fim de vida / Inês Fernandes Godinho.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 3-8

Decisão / Fim de vida / Autonomia do doente / Doente -- consciente / Doente -- inconsciente

GODINHO, Inês Fernandes, 1977-

Identidade genética e direito penal : ou uma reflexão juridicamente assistida / Inês Fernandes Godinho. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 29-39

Identidade genética / Direito fundamental / Lei da procriação medicamente assistida / Direito penal / Bem jurídico protegido

IGLÉSIAS, Filipa.

O uso secundário de dados pessoais de saúde na investigação científica legislação e práticas no ordenamento jurídico português / Filipa Iglésias, André Dias Pereira.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 35 (2021), p. 15-27

Dados Pessoais / Investigação clínica / Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados

JANUÁRIO, Túlio Felippe Xavier.

Inteligência artificial e responsabilidade penal no setor da medicina / Túlio Felippe Xavier Januário.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 37-63

Inteligência artificial / Direito penal da medicina / Big data / Machine learning / Compliance

LIMA, Gabriela Reis Rodrigues de.

Autonomia : o direito à morte digna e a eutanásia / Gabriela Reis Rodrigues de Lima. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 109-127

Eutanásia / Suicídio assistido / Legalização -- eutanásia / Morte digna

LOPEZ AZCONA, Aurora.

La intervención psicológica con menores víctimas directas o indirectas de violencia intrafamiliar : la solución del derecho español / Aurora Lopez Azcona.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 69-74

Violência doméstica contra menores / Intervenção psicológica / Vítimas -- menores

LOUREIRO, João Carlos, 1962-

A boat to (about) Martha Fineman: the place of a dialogue / João Carlos Loureiro. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 149-150

MACIEL, Camila Belo.

Reprodução post-mortem: a aplicação de medidas de suporte vital em gestante em morte cerebral / Camila Belo Maciel.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 35 (2021), p. 69-86

Reprodução post-mortem / Suporte de vida -- medidas / Gestante em morte cerebral / Cadáver / Embrião

MATOS, Cibele Naoum.

Diretrizes sobre o uso de dados pessoais e de saúde como ferramenta de saúde pública no combate ao covid-19 / Cibele Naoum Mattos.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 129-147

Covid-19 / Dados pessoais

MELO, Helena Pereira de.

Deveremos vacinar, em Portugal, as crianças com menos de 16 anos contra a covid-19? / Helena Pereira de Melo.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 41-49

Covid-19 / Vacinas / Menor / Consentimento

OLIVEIRA, Nuno Manuel Pinto.

O princípio do consentimento informado e a presunção de um comportamento conforme à informação / Nuno Manuel Pinto Oliveira.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 9-28

Consentimento informado / Dever de esclarecimento / Dever de informação / Causalidade / Perda de chance / Ónus da prova

ORTIZ FERNÁNDE, Manuel.

La información en el ámbito sanitario en España : análisis de algunas situaciones controvertidas / Manuel Ortiz Fernández.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 171-185

Consentimento informado / Informação / Obrigações / Responsabilidade civil

PARREIRA, Paulo Jorge Mantas.

Os conselhos clínicos e de saúde e a prescrição de medicamentos nos cuidados de saúde primários / Paulo Jorge Mantas Parreira.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 89-122

Sistemas de saúde / Cuidados de saúde primários / Reforma dos cuidados de saúde primários / Medicina geral e familiar / Prescrição de medicamentos

RIBERA BLANES, Begoña.

La protección de la salud del viajero en tiempos de pandemia / Begoña Ribera Blanes.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 75-87

Proteção da saúde do viajante / Pandemia / Covid-19

RUIZ ALONSO, Gustavo Antonio.

Límites constitucionales a la vacunación forzosa en situaciones de enfermedades infecciosas / Gustavo Antonio Ruiz Alonso.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 135-143

Vacinas / Direitos fundamentais / Saúde pública

SAMELO, Nuno.

O estatuto jurídico do cadáver, o cemitério e o culto / Nuno Samelo.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 65-86

Cadáver / Culto dos mortos / Cemitérios / Personalidade post-mortem

SANTOS, Daniele Galvão de Sousa.

Consentimento informado e grupos vulneráveis : algumas reflexões ético-jurídicas acerca da pesquisa com povos indígenas / Daniele Galvão de Sousa Santos.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 35 (2021), p. 29-45

Consentimento informado / Grupos vulneráveis / Povos indígenas / Pesquisa médica

SOUZA JUNIOR, Jarbas Paula de.

Responsabilidade civil e a medicina robótica : breves considerações a luz do código de defesa do consumidor brasileiro / Jarbas Paula de Souza Junior.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 17, n.º 34 (2020), p. 87-107

Responsabilidade civil / Inovação tecnológica / Relação médico-paciente / Cirurgia robótica

TENAS ALÓS, M. A.

Salud y contaminación ambiental : responsabilidad por daños causados por las empresas automovilísticas. Una visión desde el análisis económico del derecho (aed) / M. A. Tenas Alós, A. C. Romea, R. Bernad Mainar. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 227-248

Saúde / Poluição ambiental / Empresas automobilisticas / Análise económica do direito / Responsabilidade

TOMÉ, Patricia Rizzo.

Listas de espera en la sanidad pública y análisis económico del derecho (AED) / Patricia Rizzo Tomé. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 209-226

Saúde / Listas de espera / Análise económica do direito / Direito à saúde / Saúde pública

TOMÉ, Patricia Rizzo.

A responsabilidade civil por danos causados em virtude de medicamentos defeituosos / Patricia Rizzo Tomé. **In:** Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 187-207

Medicamento / Responsabilidade civil / Produto defeituoso

URRUELA MORA, Asier.

Los sistemas de notificación y registro de eventos adversos en la esfera sanitaria desde la perspectiva procesal penal. : Particular análisis del modelo español (sinasp) / Asier Urruela Mora.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 18, n.º 36 (2021), p. 51-68

Eventos adversos -- notificação / Saúde / Direito processual penal

VARANDA, João.

Entre segurança e incerteza : a medicina defensiva como externalidade internalizada e o consentimento informado como seu mitigador / João Varanda.

In: Lex Medicinae. Coimbra. ISSN 1646-0359. A. 19, n.º 37 (2022), p. 71-88

Segurança / Liberdade / Direito / Medicina / Risco

Nação e Defesa

CASIER, Tom.

Russia's war in Ukraine: a watershed for Europe / Tom Casier.

In: Nação e Defesa. Lisboa. ISSN 0870-757X. Nº 162 (2022), p. 71-87

Guerra / Identidade / Segurança / Ocidente / Rússia / Ucrânia

DIAS, Vanda Amaro, 1980-

A crise ucraniana e a transformação das dinâmicas de segurança na Europa Oriental / Vanda Amaro Dias. **In:** Nação e Defesa. Lisboa. ISSN 0870-757X. Nº 162 (2022), p. 45-70

Resumo: A crise ucraniana pode ser entendida como o resultado de uma prolongada e crescente competição entre a União Europeia e a Rússia por poder e influência sobre a sua vizinhança partilhada na Europa Oriental. Contudo, mais do que o culminar de um processo, esta crise parece ter iniciado uma nova etapa nesta competição, tendo ela própria um contributo significativo para a transformação do espaço pós-soviético e das dinâmicas de segurança no contexto europeu alargado. É justamente este contributo que este artigo se propõe a analisar e problematizar. Para o efeito, procede-se ao mapeamento do contexto regional que conduziu à crise ucraniana e que dá o mote para a análise crítica do seu contributo para a transformação das dinâmicas de segurança na Europa Oriental, em particular nos casos da Ucrânia, Moldova e Bielorrússia. O artigo termina com uma reflexão sobre a Guerra na Ucrânia e o futuro da segurança europeia.

Segurança europeia / Ucrânia / Bielorrússia / Moldova

FAZENDEIRO, Bernardo Teles

Condições para conflito no mundo pós-soviético : comparando a Rússia na Europa de Leste e na Ásia Central / Bernardo Teles Fazendeiro.

In: Nação e Defesa. Lisboa. ISSN 0870-757X. Nº 162 (2022), p. 9-24

Resumo: O chamado mundo pós-soviético compreende a Europa de Leste, o Cáucaso e a Ásia Central tendo a Rússia procurado, de maneira cada vez mais visível, assumir um papel assertivo em toda esta vasta região geográfica. Porém, somente na Ásia Central esse posicionamento não se traduziu, até à data, em qualquer intervenção militar direta. Este artigo parte de uma perspetiva comparativa para analisar a inexistência de manifestações de intervencionismo russo na região, em comparação com o eclodir de guerras no Cáucaso e na Europa de Leste. Esta análise centrar-se-á no exame de características políticas, económicas e geográficas regionais especificas na região do Cáucaso e Europa de Leste que possam fomentar uma ação agressiva da Rússia naquela parte do mundo pós-soviético.

Intervenção militar / Conflitos armados / Conflitos políticos / Rússia / Europa de Leste / Ásia Central

FREIRE, Maria Raquel, 1973-

Narrativa estratégica russa, espaço pós-soviético e Ucrânia : regresso ao passado? / Maria Raquel Freire. **In:** Nação e Defesa. Lisboa. ISSN 0870-757X. Nº 162 (2022), p. 25-43

Resumo: Este artigo usa o conceito de "narrativa estratégica" para analisar o processo de construção da narrativa russa em relação ao espaço pós-soviético, com especial enfoque no caso da Ucrânia. Para este efeito, serão analisados os principais documentos de política externa, segurança e doutrinas militares, declarações oficiais dos principais responsáveis pelo desenho e implementação da política externa do Kremlin, bem como fontes secundárias relevantes. A narrativa estratégica russa inclui três dimensões inter-relacionadas, que combinam elementos materiais e ideacionais, nomeadamente reconhecimento, inclusão/exclusão e policentrismo (Miskimmon e O'Loughlin, 2017, pp. 115-118), e que serão centrais a esta análise. O artigo conclui que o processo de construção da narrativa estratégica russa em relação ao espaço pós-soviético consolida esta área como parte da segurança nacional russa, entendida de uma perspetiva de segurança ontológica, onde a Ucrânia é um elemento central e as ingerências ocidentais são consideradas ameaça existencial.

Política externa / Ucrânia / Rússia / Ocidente

Questões Atuais de Direito Local

ALVES, Joel A.

A aplicação de coimas a autarquias locais por violação do RGPD : do law in books ao law in action / Joel A. Alves.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 36 (2022), p. 57-74

Autarquias Iocais / Coimas / RGPD

BARBOSA, Andreia.

O Acórdão n.º 452/2022 do Tribunal Constitucional : desagregação de freguesias e referendo local / Andreia Barbosa.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 35 (2022), p. 19-36

Acórdão n.º 452/2022 do Tribunal Constitucional / Freguesia / Referendo local

CALDEIRA, Marco, 1982-

A consignação da obra pública no CCP / Marco Caldeira.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 35 (2022), p. 37-60

CCP / Contrato de empreitada de obras públicas / Obra pública -- consignação

COSTA, Cláudia S.

18 anos depois : os Anuários Financeiros dos Municípios Portugueses e o seu contributo para a (R)Evolução das finanças locais / Cláudia S. Costa, Tânia Maia.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 36 (2022), p. 29-40

Anuários financeiros / Finanças Locais / Municípios portugueses

FARIA, José Alexandre Azevedo.

A taxa turística na região autónoma dos Açores / José Alexandre Azevedo Faria. **In:** Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 35 (2022), p. 61-79

Ordenamento territorial / Região autónoma -- Açores / Taxa turística -- Açores

FONSECA, Isabel Celeste.

A descentralização administrativa nos domínios da saúde : is less still more? / Isabel Celeste Fonseca, José H. Rocha.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 35 (2022), p. 7-18

Descentralização administrativa / Sistema / Saúde

FONSECA, Isabel Celeste M., 1971-

A descentralização administrativa no domínio da ação social : less is (most definitely) more / Isabel Celeste M. Fonseca, Vasco Cavaleiro.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 36 (2022), p. 19-28

Acção social / Descentralização administrativa / Transferência de competências

GUERREIRO, Sandra.

Nulidade dos atos de licenciamento de loteamento : em particular, a declaração de nulidade parcial e os atos consequentes / Sandra Guerreiro.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 36 (2022), p. 43-56

Actos consequentes / Declaração de nulidade / Licenciamento de loteamento / Nulidade dos actos

LEITÃO, Alexandra, 1973-

Notas sobre a integração dos serviços desconcentrados do Estado nas CCDR / Alexandra Leitão. **In:** Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 36 (2022), p. 7-18

Administração pública / CCDR / Descentralização / Desconcentração

OLIVEIRA, Fernanda Paula, 1967-

Ordenamento do território e urbanismo face aos desafios energéticos : o caso das centrais solares fotovoltaicas / Fernanda Paula Oliveira.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 35 (2022), p. 97-107

Centrais solares fotovoltaicas / Ordenamento do território e urbanismo

OLIVEIRA, Fernanda Paula, 1967-

Pedro Costa Gonçalves, Manual de Direito Administrativo, Vol. I, Coimbra, Almedina, 2019 : [recensão] / Fernanda Paula Oliveira.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 36 (2022), p. 109-111

Acção administrativa / Administração pública / Direito administrativo

RAMOS, Marta Cristina.

O novo paradigma das cidades sustentáveis / Marta Cristina Ramos.

In: Questões Atuais de Direito Local. ISSN 2183-1300. N.º 35 (2022), p. 81-95

Alterações climáticas / Cidades sustentáveis / Desenvolvimento sustentável

RevCedoua

AMARO, Nuno.

Breve nótula sobre a natureza de ultima ratio da demolição obras ilegais no direito do urbanismo português : a intervenção dos órgãos autárquicos no procedimento de legalização / Nuno Amaro.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, no 44 (2019), p. 65-83

Presidente da Câmara Municipal / Legalidade urbanística -- medidas de reposição / Procedimento de legalização / Licenças urbanísticas / Responsabilidade financeira

ARAGÃO, Alexandra, 1967-

Das escombreiras de volfrâmio ao lítio digitalizante / Alexandra Aragão, Fernanda Paula Oliveira, Dulce Lopes. **In:** RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, nº 44 (2019), p. 113-133

Volfrâmio / Lítio / Ordenamento do território / Minas abandonadas / Minas

ARAGÃO, Alexandra, 1967-

Projeções ambientais sobre o mundo pós-covid e a possibilidade de uma nova ordem ecológica / Alexandra Aragão, Fernanda Paula Oliveira, Licínio Lopes Martins.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, nº 45 (2020), p. 165-177

Confinamento / Mundo pós COVID-19 -- reflexão

BARBOSA, Alice Jesus.

The role of multilateral environmental agreements: a reconciliatory approach to environmental protection in armed conflict, Britta Sjöstedt: [recensão] / Alice Jesus Barbosa.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, no 45 (2020), p. 141-150

COSTA, Lara Albuquerque.

Why environmental policies fail, Jan Laitos, com Juliana Okulsski : [recensão] / Lara Albuquerque Costa.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, no 44 (2019), p. 97-103

FILPI, Humberto Francisco F. Campos M.

Dados científicos e populismo digital : sustentabilidade, crise ecológica e queimadas na Amazônia / Humberto Francisco F. Campos M. Filpi, Luiz Fernando Rossetti Borges, Marcelo Pretto Mosmann.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, no 44 (2019), p. 29-46

Dados científicos / Política ambiental / Crise ecológica / Populismo digital

FONSECA, João Evangelista.

A competência dos tribunais administrativos e contraordenações em matéria de direito do urbanismo / João Evangelista Fonseca.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, no 45 (2020), p. 33-57

Contraordenações / Competência / Direito administrativo / Direito penal / Direito do urbanismo / Jurisdição / Execução fiscal

GABRIEL, Catarina Isabel de Assis.

Os sistemas construtivos em terra como património cultural e a sua viabilidade na resposta às alterações climáticas / Catarina Isabel de Assis Gabriel.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, nº 45 (2020), p. 59-72

Património cultural / Redução de emissão de gases com efeito de estufa / Identidade e tradição construtiva

KRÄMER, Ludwig, 1939-

O ambiente português perante o Tribunal de Justiça e a Comissão Europeia : ensure compliance with EU Law / Ludwig Krämer.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, nº 45 (2020), p. 9-31

Direito europeu do ambiente / Comissão europeia / Transposição de diretivas -- direito europeu / Direito do ambiente -- Portugal

LEITE, José Rubens Morato.

Ação Civil Pública no caso de Anitapólis : a atuação da Defensoria Pública da União para se evitar a configuração de injustiça socioambiental / José Rubens Morato Leite, Maria Leonor Paes Cavalcanti Ferreira Codonho.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, nº 44 (2019), p. 9-27

Indústria de fosfato / Agricultores pobres / Ação civil pública / Princípio do poluidor-pagador / Injustiça socioambiental

MARIA NETO, José.

The portuguese environment before the EU Court of Justice and the EU Commission / José Maria Neto. **In:** RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, no 45 (2020), p. 93-108

Direito europeu do ambiente / Transposição de diretivas -- direito europeu / Direito do ambiente -- Portugal

MARTINS, Ana Jorge.

Étude de droit suisse, international et comparé, Francesca Magistro : [recensão] / Ana Jorge Martins. **In:** RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, nº 45 (2020), p. 151-162

PILÃO, João Tomé.

A responsabilização do morador na reabilitação urbana / João Tomé Pilão. **In:** RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, nº 45 (2020), p. 73-92

Reabilitação urbana / Princípio da responsabilização / Direito real de habitação duradoura / Direitos fundamentais -- habitação

PINTO, Eliana de Almeida.

Comentário ao acórdão do TCA sul : processo $n.^{\circ}$ 863/19.6BESNT de 13 de fevereiro de 2020 / Eliana de Almeida Pinto.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, nº 44 (2019), p. 87-93

Cedência de parcelas / Uso cívico

RAMOS, Alexandra Seabra.

Tribunal Central Administrativo Norte : processo 00304/15.8BECBR : [anotação] / comentador Alexandra Seabra Ramos; relator Frederico Macedo Branco.

In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 23, nº 45 (2020), p. 111-138

Gestão urbanística / Gestão territorial / PDM

RODRIGUES, Carlos Sérgio.

O Gestor do contrato na contratação pública sustentável : primeiras impressões / Carlos Sérgio Rodrigues. In: RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, nº 44 (2019), p. 47-63

Contratação pública sustentável / Gestor / Indicadores de sustentabilidade / Direito público

STARKE, Daniel Ricardo.

Environmental rights: the development of standards, Turner, S.. [et al.]: [recensão] / Daniel Ricardo Starke. **In:** RevCedoua. Coimbra. ISSN 0874-1093. A. 22, nº 44 (2019), p. 105-109

Revista da AJURIS

ABREU, Nylson Paim de.

Princípio do juiz natural / Nylson Paim de Abreu.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 32, n.º 98 (Jun. 2005), p. 237-250

Direito constitucional -- Brasil / Princípio do juiz natural

ALMEIDA, Renato Franco de.

Princípio da demanda nas ações coletivas do Estado Social de Direito / Renato Franco de Almeida, Aline Bayerl Coelho.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 32, n.º 98 (Jun. 2005), p. 269-284

Acções colectivas / Estado social de direito

AMORIM, Aderbal Torres de.

Reconvenção e prejudicial de inconstitucionalidade / Aderbal Torres de Amorim. In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 90-98

Inconstitucionalidade / Reconvenção

ARAGÃO, E. D. Moniz de.

Conexão e tríplice identidade / E. D. Moniz de Aragão.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 72-80

Conexão / Tríplice identidade

BILBAO UBILLOS, Juan María.

En qué medida vinculan a los particulares los derechos fundamentales? / Juan María Bilbao Ubillos. **In:** Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 32, n.º 98 (Jun. 2005), p. 333-367

Direitos fundamentais / Direitos públicos

BING, Plínio Paulo.

Do prazo de pagamento de dividendos nas sociedades anónimas / Plínio Paulo Bing.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 85-89

Dividendos / Prazo de pagamento / Sociedades anónimas

ERPEN, Décio António.

A fraude à execução e a publicidade registral / Décio António Erpen.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 58-71

Execução / Fraude / Publicidade registral

GRINOVER, Ada Pellegrini, 1933-2017

Do juizado de pequenas causas : aspectos constitucionais / Ada Pellegrini Grinover. **In:** Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 47-57

Aspectos constitucionais / Juizado / Pequenas causas

JOBIM, Nelson A.

A sentença e a preterição de litisconsorte necessário / Nelson A. Jobim.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 32-46

Litisconsorte necessário / Preterição / Sentença

LACERDA, Galeno.

O Código e o formalismo processual / Galeno Lacerda.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 7-14

Código / Formalismo processual

LEAL, Rogério Gesta.

Possibilidades procedimentais de controle dos conteúdos morais das decisões judiciais / Rogério Gesta Leal. **In:** Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 32, n.º 98 (Jun. 2005), p. 285-301

Dworkin, Ronald 1901-2013 / Habermas, Jürgen, 1929- / Decisões judiciais

MAFFINI, Rafael da Cás.

Emenda Constitucional Nº 45/04 e o conceito de atividade jurídica como requisito de ingresso nas carreiras da magistratura e do Ministério Público / Rafael da Cás Maffini.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 32, n.º 98 (Jun. 2005), p. 251-267

Ministério Público / Actividade jurídica / Emenda Constitucional N° 45/04 / Magistratura / Normas constitucionais

MAZZUOLI, Valerio de Oliveira.

O novo § 3º do art. 5º da Constituição e sua eficácia / Valerio de Oliveira Mazzuoli. **In:** Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 32, n.º 98 (Jun. 2005), p. 303-331

Novo § 3º do art. 5º da Constituição

MOREIRA, José Carlos Barbosa.

Eficácia da sentença e autoridade da coisa julgada / José Carlos Barbosa Moreira. **In:** Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 15-31

Coisa julgada -- autoridade / Sentença

PEREIRA, Sérgio Gischkow.

Justica e computador / Sérgio Gischkow Pereira.

In: Revista da AJURIS. Porto Alegre. ISSN 1679-1363. A. 10, n.º 28 (Jul. 1983), p. 81-84

Computação / Computador / Justiça

Revista da Escola Nacional da Magistratura

AIRES FILHO, Durval.

Fake news : a inevitabilidade de sua criminalização no entorno multidisciplinar do inquérito 4781 do Supremo Tribunal Federal / Durval Aires Filho.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 135-155

Fake news / Imprensa / Crime / Ideologia / Valores / Democracia

ASSIS, Tiago Brega de.

Uma renovada ontologia da magistratura / Thiago Brega de Assis.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 229-258

Direito / Filosofia / Teologia / Política / Magistratura / Sacerdócio

BARBOSA, Paulo Roberto Fonseca.

Violência doméstica e justiça restaurativa : uma alternativa a suprir déficits de legitimidade e eficiência do sistema penal tradicional? / Paulo Roberto Fonseca Barbosa.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 157-185

Violência doméstica / Justiça restaurativa / Legitimidade / Eficácia / Criminologia / Direito comparado

BASTOS, Soraya Pina.

A judicialização da saúde e a pandemia do Covid-19 no plantão judiciário noturno do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro : as posições no campo profissional da magistratura num cenário de incertezas de políticas públicas / Soraya Pina Bastos, Joaquim Leonel de Rezende.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 55-85

Poder judicial / Judicialização da saúde / Covid-19 -- pandemia

CABRAL, Tiago Colnago.

Oralidade e legitimação : a justiça que queremos / Thiago Colnago Cabral, Ana Carolina Silva e Silva. **In:** Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 11-31

Democracia / Legitimação / Oralidade

CHAGAS, Miriam Vaz.

Reflexões sobre a tramitação dos processos judiciais de execução penal em face da realização da audiência de justificação / Miriam Vaz Chagas.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 73-98

Execução penal / Justificação -- audiência / Desburocratização

CUPELLO, Leonardo Pache de Faria.

Sistema judiciário brasileiro: referência de justiça democrática / Leonardo Pache de Faria Cupello.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 71-96

Sistema jurídico / Anomalias / Autopoiesis

DALLEDONE, Rodrigo Fernandes Lima.

O juiz, a lei de introdução às normas do direito brasileiro e a eficácia indireta dos direitos fundamentais : considerações a partir da pesquisa quem somos - a magistratura que queremos (AMB) / Rodrigo Fernandes Lima Dalledone.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 7 (2020), p. 139-156

Princípio da segurança jurídica / Direitos fundamentais / LINDB

FARACHE, Jacob Arnaldo Campo.

Juízes, gerentes ou líderes de unidades judiciárias? : Eis a questão! / Jacob Arnaldo Campos Farache.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 55-71

Gestão judicial / Liderança / Inteligência emocional

FERRAZ, Deisy Cristhian Lorena de O.

A imagem do poder judiciário e a relação entre os poderes da república : independentes e harmônicos entre si? / Deisy Cristhian Lorena de O. Ferraz.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 133-151

Tripartição dos poderes / Judicialização / Ativismo judicial / Judiciário

FONSÊCA, Marco Adriano Ramos.

Representatividade racial no âmbito do poder judiciário brasileiro : uma análise das perspectivas e dos resultados da pesquisa da AMB e da importância das ações afirmativas na contemporaneidade / Marco Adriano Ramos Fonsêca, Vanessa Cristina Ramos Fonsêca da Silva.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 207-232

Representatividade racial / Poder judicial / Racismo

FONSÊCA, Marco Adriano Ramos.

A simplificação da linguagem jurídica como fator de democratização do direito e inclusão social / Tânia Mara Guimarães Pena.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 11-28

Linguagem / Democratização / Inclusão / Simplificação

FONSECA, Monica Maciel Soares.

A importância do papel da magistratura em período de pandemia / Monica Maciel Soares Fonseca. **In:** Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 173-194

Magistratura / Pandemia / Pesquisas AMB

KURSCHEIDT, Henrique.

Como minimizar a sobreutilização da atividade jurisdicional e a morosidade do poder judiciário? : a tragédia dos comuns e as soluções propostas por Garrett Hardin / Henrique Kurscheidt, Luciana Gonçalves Nunes. **In:** Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 27-53

Tragédia dos comuns / Morosidade judicial

LEITE, Luciana Simon da Paula.

Acesso pela população ao poder judiciário sob o prisma da conciliação / Luciana Simon da Paula Leite. **In:** Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 195-212

População / Poder judicial / Conciliação

LIMA, Carlos Magno Moulina.

Inteligência artificial e a imagem do judiciário brasileiro : a portaria 2572019 do CNJ como desenlace à implementação tecnológica aos processos de meta / Carlos Magno Moulin Lima, Nathalya dos Santos Kuster Pinheiro.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 11-26

Inteligência artificial / Poder judiciário

LIMA, Rogerio Medeiros Garcia de.

Magistratura e sociedade : encontro marcado / Rogerio Medeiros Garcia de Lima. In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 139-165

Sociedade / Judiciário / Imprensa / Redes sociais

LOURENÇO, Ana Lúcia.

As ouvidorias judiciárias como instrumento de cidadania e propagação da imagem do judiciário brasileiro / Ana Lúcia Lourenço.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 123-132

Provedor de justiça / Sociedade / Poder judicial / Desenvolvimento sustentável

MENDES JÚNIOR, Frederico.

A função pedagógica do judiciário na manutenção da democracia brasileira / Frederico Mendes Junior, Elton Vinicios Sadão Tada.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 193-211

Democracia / Judiciário / Comunicação / Habermas, Jürgen, 1929-

MIRANDA, Aline Aparecida de.

A justiça brasileira do passado e do presente aos olhos da sociedade como organismo vivo : uma interpretação inspirada em Oliveira Vianna / Aline Aparecida de Miranda.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 51-69

Justiça colonial / Justiça / Constituição / Judiciário / Sociedade

MOURA, Edvaldo Pereira de.

A importância das escolas de magistratura na seleção e formação técnica e humanística dos magistrados brasileiros / Edvaldo Pereira de Moura.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 153-172

Magistratura / Humanistas / Escolas

NALINI, José Renato.

É possível aprimorar a justiça / José Renato Nalini.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 33-50

Judiciário / Redes sociais / Tecnologia / Redes sociais / Reformas

OLIVEIRA, Maurício Lima de.

A criatividade do juiz na efetivação de um constitucionalismo democrático : uma análise crítica / Maurício Lima de Oliveira, Maria Eduarda Freitas Uchiyama.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 97-122

Juiz / Sociedade / Judiciário / Judicialização da política

OLIVEIRA NETO, Esclepiades de.

Planejamento estratégico e gerenciamento de crise : o projeto Juliet (justiça, laboratório de inovação gerencial e tecnologia da informação) e a gestão judiciária em tempos de pandemia / Esclepiades de Oliveira Neto.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 7 (2020), p. 111-138

Planeamento estratégico / Projeto JULIET / Pandemia

PEREIRA, Mario Gonçalves.

O poder judiciário diante da sociedade : sua confiança, sua independência e seu ideal / Mario Gonçalves Pereira.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 99-117

Poder judicial / Confiança / Justiça / Independência

RAMOS, Jefferson David Asevede.

Da crise de confiança do público com o judiciário, enumeração de eventuais causas e possíveis soluções / Jefferson David Asevedo Ramos.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 167-191

Poder judicial / Confiança -- crise

ROCHA, Maria Isabel de Matos.

Acesso, permanência e progresso de mulheres e pessoas negras na carreira da magistratura : propondo um olhar interseccional mais além da pesquisa AMB Quem somos. A magistratura que queremos / Maria Isabel de Matos Rocha.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 117-138

Igualdade / Judiciário / Mulheres / Pessoas negras

RODRIGUES, Madson Ottoni de Almeida.

Protagonismo judicial e juízo de legalidade / Madson Ottoni de Almeida Rodrigues. **In:** Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 7 (2020), p. 157-178

Protagonismo judicial / Legitimidade / Legalidade

ROQUE, Emy Karla Yamoto.

Novos tempos: novos hábitos: o juiz nas redes sociais / Emy Karla Yamoto Roque. **In:** Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 119-134

Pesquisa / Imagem / Comportamento / Judiciário / Redes sociais

SANTOS, Jarbas Luiz dos.

Magistratura brasileira X sociedade brasileira retrato e retratado : o retrato de Dorian Gray como metáfora / Jarbas Luiz dos Santos.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 29-53

Sociedade brasileira / Magistratura -- Brasil / Critério étnico-racial

SANTOS, João Vitor de Jesus.

Magistratura em tempos de pandemia : a tecnologia e o teletrabalho como ferramentas utilizadas pelos juízes em busca da magistratura tecnológica desejada, assegurando a preservação e continuidade da prestação jurisdicional / João Vitor de Jesus Santos, Leonardo Rulian Custodio.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 87-115

Direito / Magistratura tecnológica / Teletrabalho / Pandemia / Acesso ao judiciário

SILVA, Thielly Dias de Alencar Pithan e.

Os precedentes vinculantes afetam a independência das magistradas e dos magistrados / Thielly Dias de Alencar Pithan e Silva.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 8 (2020), p. 187-206

Magistratura / Arte de julgar / Independência / Precedente

SOUZA NETO, José Laurindo de.

A magistratura do futuro e os métodos consensuais como forma de acesso à justiça em uma sociedade póspandêmica / José Laurindo de Souza Neto, Anderson Ricardo Fogaça.

In: Revista da Escola Nacional da Magistratura. Curitiba. N.º 9 (2020), p. 213-228

Estado de direito / Acesso à justiça / Magistratura

Revista da Faculdade de Direito

ALAMINO, Felipe Nicolau Pimentel.

Certos interesses alemães na Alta Silésia Polonesa : mudanças territoriais e proteção de minorias / Felipe Nicolau Pimentel Alamino.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 623-643

Corte permanente de justiça internacional / Direito internacional / Protecção de minorias

ALBERTO, Marco António Moraes.

Regime jurídico à brasileira : as duas bases de construção do regime de direito público no Brasil / Marco António Moraes Alberto.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 493-510

Direito público / Regime jurídico / Teoria do direito

ALMEIDA, José Luiz Gavião de.

Fraude contra credores : noção de fraude em geral : escorço histórico e questões sobre a fraude contra credores : ação pauliana / José Luiz Gavião de almeida, Josias Jacintho Bittencourt.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 63-91

Acção pauliana / Direito civil / Fraude contra credores / Fraude primitiva

ALVES, Giulia Ferrigno Poli Ide.

Das Aktienrechtliche Freigabeverfahren nach § 246 A AKTG : Normzweck, Anwendungsvoraussetzungen und Reformbedarf / Giulia Ferrigno Poli Ide Alves.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 777-803

Acções de impugnação / Acionistas predatórios / Deliberações da Assembleia Geral / Direito societário / Procedimento de liberação

AMATO, Lucas Fucci.

O debate sobre interpretação na teoria do direito contemporânea : convencionalismo (Marmor) versus interpretativismo (Dworkin) / Lucas Fucci Amato.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 313-334

Dworkin, Ronald, 1901-2013 / Marmor, Andrei / Filosofia do direito / Interpretação / Teoria do direito

BÔAS FILHO, Orlando Villas.

A judiciarização da política como instrumento de contenção da degradação populista da legitimidade democrática / Orlando Villas Bôas Filho.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 273-312

Democracia / Judiciarização / Legitimidade / Política do direito / Populismo / Sociologia

CAMPOS, Roberto Augusto de Carvalho.

O sigilo médico profissional no âmbito do direito penal médico brasileiro / Roberto Augusto de Carvalho Campos, Paulo Destro.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 165-208

Bioética / Confidencialidade / Responsabilidade penal do médico

CARDOSO, Natasha Reis de Carvalho.

Colusão nos negócios jurídicos processuais e a aplicação de uma nova teoria das invalidades processuais / Natasha Reis de Carvalho Cardoso.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 829-847

Convenções processuais / Direito processual civil / Colusão / Invalidade processual / Simulação

CASELLA, Paulo Borba.

Emer de Vattel (1714-1767) e o direito internacional clássico / Paulo Borba Casella.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 209-245

Vattel, Emer de, 1714-1767 / Direito internacional / Evolução histórica do direito internacional

CORREIA, Fernando Alves, 1951-

Os caminhos de um novo paradigma do planeamento urbanístico em Portugal / Fernando Alves Correia. **In:** Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 379-434

Contenção urbanística / Concertação e contratualização / COVID-19 / Desenvolvimento urbano sustentável / Mobilidade urbana suave / Participação / Património cultural / Planeamento urbanístico / Plano / Princípio da igualdade / Reabilitação urbana / Segurança urbana

CORREIA, Jorge André Carvalho Barreira Alves.

O avanço do estado contratante no direito do urbanismo : estudo comparativo sobre os contratos urbanísticos em Portugal e no Brasil / Jorge André Carvalho Barreira Alves Correia.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 435-454

Contrato urbanístico / Contratos de planeamento / Estado contratante / Estudo comparativo / Planeamento urbanístico

DALLARI, Pedro Bohomoletz de Abreu.

A afirmação do direito internacional público em contextos de crise global / Pedro Bohomoletz de Abreu Dallari. **In:** Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 247-271

Crise global / Covid-19 / Direito internacional / Direito internacional público / Pandemia

DUARTE, Caio Henrique Dias.

El Vizconde de Rio Branco y la Paz Platina : la diplomacia y el derecho en sus discursos parlamentares / Caio Henrique Dias Duarte.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 681-695

Visconde do Rio Branco / Diplomacia brasileira história do Brasil / História diplomática / História do direito internacional / História das relações internacionais / História da América do Sul

FIOREZZI, Igor Tostes.

O direito administrativo na Faculdade de Direito de São Paulo : análise paratextual de manuais no período de 1889-1940 / Igor Tostes Fiorezzi.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 697-724

Cultura jurídica / Direito administrativo / Faculdade de Direito de São Paulo / História do direito / Paratextos / Professores / Prefácio

GOMES, Mariângela Gama de Magalhães.

Duas décadas de relevantes mudanças na proteção dada à mulher pelo direito penal brasileiro / Mariângela Gama de Magalhães Gomes.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 141-163

Aborto / Assédio sexual / Código Penal / Crimes sexuais / Estupro / Feminicídio / Género / Lei Maria da Penha / Protecção das mulheres / Violência doméstica

GUMIERI VALÉRIO, Marco Aurélio.

Métodos y estrategias didácticas para la enseñanza del derecho en la facultad de negocios : o sería para la facultad de derecho? / Marco Aurélio Gumieri Valério.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 47--61

Didáctica / Direito / Ensino / Faculdade de negócios / Metodologia

JESUS, Rodrigo Weber de.

O reconhecimento dos Direitos Humanos dos migrantes na Lei de Migração / Rodrigo Weber de Jesus, Victor Antonio Del Vecchio.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 533-553

Direito internacional público / Direitos humanos / Lei de migração / Migração

LEON, Yhasmim Monteiro Pinto Moreno.

COVID-19 e mulheres : um estudo sobre a desigualdade de género e a governança feminina / Yhasmin Monteiro Pinto Moreno Leon, Natália Gomes Martins de Oliveira.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 849-874

COVID-19 / Estereótipos de género / Governança feminina

LIMA, Beatriz Canhoto.

Sessenta anos da Comissão Interamericana de Direitos Humanos : implicações no Estado Democrático de Direito Brasileiro / Beatriz Canhoto Lima, Enrique Ricardo Lewandowski.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 121-139

Comissão Interamericana / Direitos humanos / Estado democrático de direito / Fundamentos do Estado Brasileiro

LOPES, Dulce Margarida de Jesus.

Habitação, regularização e reabilitação : tendências em Portugal e no Brasil / Dulce Margarida de Jesus Lopes. **In:** Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 335-351

Áreas de reabilitação urbana / Áreas urbanas de génese ilegal / Habitação / Reabilitação urbana / Regularização fundiária

LUTAIF, Michel Kurdoglian.

Improbidade administrativa : prescrição, processo e ressarcimento ao Estado / Michel Kurdoglian Lutaif, Arthur Paku Ottolini Balbani, Lucca Lopes Monteiro da Fonseca.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 477-491

Improbidade administrativa / Operacionalização processual / Prescrição / Ressarcimento

MELLO, Gustavo Marchi de Souza.

Smart legal contracts : Einsatzmöglichkeiten im Recht und Rechtliche Rahmenbedingungen / Gustavo Marchi de Souza Mello.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 751-775

Autoexecutabilidade / Blockchain / Contracts / Contratos / Programas automáticos / Smart Legal Contracts

MELO, Romulo Cassi Soares de.

Estado em Marx: etapas de um conceito em processo / Romulo Cassi Soares de Melo.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 555-573

Marx, Carl, 1818-1883 / Estado / Maturação teórica

NETO, António Augusto Machado de Campos.

A origem do Islã: o Universo Muçulmano: Alcorão e a Châr'ia / António Augusto Machado de Campos Neto. **In:** Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 21-46

Maomé, Profeta m. 632 / Alcorão / Châr'ia muçulmana / Originalidade do Islamismo / Sofismo Árabe

OLIVEIRA, Delma Domingues.

A influência cultural na disseminação da violência doméstica e pública contra a mulher / Delma Domingues Oliveira, Érika Leahy.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 611-622

Submissão / Violência doméstica contra mulher / Violência pública

OLIVEIRA, Fernanda Paula, 1967-

Os licenciamentos urbanísticos : uma breve visão sobre o direito português / Fernanda Paula Oliveira. **In:** Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 353-377

Comunicações prévias / Controlos administrativos / Licenças urbanísticas / Simplificação administrativa

PEREIRA, Paulo Henrique Rodrigues.

A liberdade na ordem escravocrata : interpretações sobre o conto pai contra mãe, de Machado de Assis / Paulo Henrique Rodrigues Pereira.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 455-475

Assis, Machado de, 1839-1908 / Direito da escravidão / Direito e literatura / História do direito / Teoria do direito -- Brasil

RANGEL-LIMA, Leandro.

Da simulação e da fraude à lei : diferenciações doutrinárias e legais / Leandro Rangel-Lima. **In:** Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 725-749

Fraude à lei / Simulação / Teoria do negócio jurídico / Vícios sociais

RIOS, Beatriz Falcão.

A proteção de direitos sociais dos transgéneros : impactos da decisão do Supremo Tribunal Federal na ação direta de inconstitucionalidade N. 4.275 no Brasil / Beatriz Falcão Rios, Tarik Vervloet Fontes, Fábio da Silva Santos

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 591-610

Acção directa de inconstitucionalidade n. 4.275 / Direitos sociais / Transgénero

SANTOS, Fábio da Silva.

Proteção de minorias e inclusão social : a ressocialização dos apenados a partir do direito à Educação no Conjunto Penal de Itabuna/BA / Fábio da Silva Santos, Adriana Oliveira Lima.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 575-590

Conjunto Penal de Itabuna / Direito à educação / Ressocialização

SAVINO, Felipe Gardelino.

Lavagem de dinheiro e Bitcoin : a idoneidade da moeda digital como meio para a prática delituosa / Felipe Gardelino Savino.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 805-828

Bitcoin / Criptomoedas / Lavagem de dinheiro / Regulação

SILVA, Brenno Birckholz da.

(Tax) law & economics: limites conceituais / Brenno Birckholz da Silva.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 511-532

Direito tributário internacional / Política tributária e desenvolvimento económico / Tax law & economics / Teoria dos jogos

TOMASEVICIUS FILHO, Eduardo.

Direito civil e COVID-19 / Eduardo Tomasevicius Filho.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 93-119

COVID-19 / Direito civil / Lei n. 14.010/2020 / LGPD / Revisão judicial dos contratos

VILLAS BOAS, Izabela Zonato.

Um enfoque no tráfico de mulheres e meninas para fins de exploração sexual na perspectiva arendtiana / Izabela Zonato Villas Boas, Letícia Moreira Graça.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 659-679

Condição humana / Exploração sexual / Mulheres / Protecção / Tráfico de pessoas

ZANIN, Henrique da Silveira.

Non-governmental organizations and the LGBTI community struggle for rights in Uganda / Henrique da Silveira Zanin.

In: Revista da Faculdade de Direito. São Paulo. ISSN 0303-9838. Vol. 115 (2020), p. 645-658

Direitos humanos / Direitos LGBTI / Organizações não governamentais / África / Uganda

Revista de Contratos Públicos

ÂMBITO DE APLICAÇÃO DA REGULAMENTAÇÃO DA CONTRATAÇÃO PÚBLICA

Âmbito de aplicação da regulamentação da contratação pública : diretivas europeias e CCP : [jurisprudência]. **In:** Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 143-168

Jurisprudência

ÁVILA, Natália Resende Andrade.

Relicitação : a lógica jurídico-econômica por trás do instituto / Natalia Resende Andrade Ávila, Egon Bockmann Moreira.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 99-121

Relicitação / Concessão de serviço público / Contratos de parceria / Consensualidade / Infraestrutura -- projeto

AZEVEDO, Pedro Santos.

A função conformadora do modelo de avaliação de propostas na contratação pública / Pedro Santos Azevedo. **In:** Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 31 (2023), p. 99-117

Critério de adjudicação / Decisão de contratar / Procedimento -- peças / Procedimento -- júri

CABRAL, Margarida Olazabal.

Controlo da contratação pública pelo Tribunal de Contas / Margarida Olazabal Cabral. **In:** Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 75-97

Tribunal de Contas / Contratação pública / Fiscalização prévia / Função administrativa / Função jurisdicional

CARMONA, José Miguel.

O regime excecional para projetos PRR na administração central, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 53-B/2021, de 23 de junho : em especial, a competência para autorização de assunção de encargos plurianuais / José Miguel Carmona.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 31 (2023), p. 39-74

Encargos plurianuais -- autorização / PRR / Plano de recuperação e resiliência / Decreto-Lei n.º 53-B/2021, de 23 de junho

DIAS, Paulo Linhares.

O novo regime especial da empreitada de conceção-construção / Paulo Linhares Dias. **In:** Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 31 (2023), p. 75-99

Empreitada de obras públicas / Conceção-construção / Contratação pública -- medidas especiais / Projecto de construção / Código dos Contratos Públicos

FREITAS, Lourenço Vilhena de.

Duas notas a propósito da realização de despesa em sede de contratação pública : a assunçãode compromissos plurianuais e o princípio da unidade da despesa / Lourenço Vilhena de Freitas, Manuel Felício.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 31 (2023), p. 5-37

Autorização da despesa / Compromissos plurianuais / Despesa / Fracionamento abusivo

GOMES, Pedro Cerqueira.

Compra pública inovadora / Pedro Cerqueira Gomes.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 5-24

Inovação / Compra pública / Parceria para a inovação / Procedimentos pré-contratuais

MOREIRA, José Azevedo, 1957-

Contratos reservados e contratação de proximidade / José Azevedo Moreira.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 25-39

Contratação pública estratégica / Contratos reservados / Mercado comum / Princípio da igualdade / Liberdades fundamentais

OLIVEIRA, Rodrigo Esteves de, 1970-

A não adjudicação / Rodrigo Esteves de Oliveira.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 41-73

Dever de adjudicação / Causas de não adjudicação

RIBEIRO, Rafael.

Âmbito de aplicação da regulamentação da contratação pública : diretivas europeias e CCP : [jurisprudência]. In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 31 (2023), p. 137-165

Jurisprudência

RIBEIRO, Rafael.

Nótulas sobre o regime jurídico dos trabalhos a menos e dos trabalhos inutilizados no contrato de empreitada de obras públicas / Rafael Ribeiro.

In: Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 31 (2023), p. 119-134

Empreitada de obras públicas / Trabalhos a menos / Trabalhos inutilizados / Código dos Contratos Públicos

TABAIO, Bruno.

A revisão extraordinária de preços nos contratos de empreitada : decreto- -Lei n.º 36/2022 / Bruno Tabaio. **In:** Revista de Contratos Públicos. Coimbra. ISSN 2182-164X. N.º 30 (2022), p. 123-140

Contratação pública / Empreitada / Revisão de preços / Decreto-lei n.º 6/2004 / Decreto-lei n.º 36/2022

Textos

AMARAL, Diogo Freitas do, 1941-2019

Análise preliminar da Lei de Bases do Ambiente / Diogo Freitas do Amaral. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 245-258

Ambiente / Lei de bases do ambiente

ANTUNES, Luís Filipe Colaço.

Colocação institucional, tutela jurisdicional dos interesses difusos e acção popular de massas / Luís Filipe Colaço Antunes.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 93-108

Acção popular de massas / Colocação institucional / Interesses difusos / Tutela jurisdicional

ANTUNES, Luís Filipe Colaço.

A tutela dos interesses difusos no novo Código do Procedimento Administrativo / Luís Filipe Colaço Antunes. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 189-208

Interesses difusos -- tutela / Código do Procedimento Administrativo

BARRACHA, Francisco.

Ambiente e actividade industrial / Francisco Barracha.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 321-327

Actividade industrial / Ambiente / Protecção do ambiente

BARROS, José Manuel Araújo de.

Direito civil e ambiente / José Manuel Araújo de Barros.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 221-244

Ambiente / Direito civil

BERNARDO, Fernanda, 1955-

O direito comunitário do ambiente / Fernanda Bernardo.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 343-348

Direito comunitário do ambiente / Protecção do ambiente

CAEIRO, António.

Princípios fundamentais da reforma do direito das sociedades comerciais / António Caeiro.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994-95), p. 9-37

Código das sociedades comerciais / Princípios fundamentais / Reforma do direito das sociedades comerciais

CARVALHO, A. Marques de.

Energia nuclear : riscos / A. Marques de Carvalho.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 289-308

Energia nuclear / Riscos

CHAGAS, Eduardo.

Tutela contra-ordenacional em matéria de ambiente : breves reflexões sobre o regime do Decreto-Lei N.º 74/90 de 7 de Março / Eduardo Chagas.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 511-514

Ambiente / Decreto-Lei nº 74/90, de 7 de Março / Tutela contra-ordenacional

FLORES, Manuela.

Jurisprudência em matéria de ambiente / Manuela Flores.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 493-504

Ambiente -- jurisprudência / Direito do ambiente

FLORES, Manuela.

Relatório do Seminário de Formação de Formadores em Direito do Ambiente / Manuela Flores.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 465-491

Direito do ambiente / Centro Internacional de Direito Comparado do Ambiente

FLORES, Manuela.

Tutela cível do ambiente : evolução / Manuela Flores.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 209-220

Defesa do ambiente / Tutela cível do ambiente

FRANCO, António L. de Sousa, 1942-2004

Ambiente e desenvolvimento / António L. de Sousa Franco.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 261-278

Ambiente / Desenvolvimento

FRANCO, António Sousa.

Ambiente e economia / António Sousa Franco.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 131-148

Ambiente / Economia

GIAMPIETRO, Franco.

L'ébauche de la Convention de Strasbourg : le nouveau régime de la responsabilité pour dommages sur l'environnement dus à l'activité périlleuse / Franco Giampietro.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 419-427

Convenção de Estrasburgo / Actividades perigosas / Responsabilidade por danos ao ambiente

GIAMPIETRO, Franco.

La bozza della Convenzione di Strasburgo : il nuovo regime della responsabilità per danno all'ambiente da attività pericolose / Franco Giampietro.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 411-418

Convenção de Estrasburgo / Actividades perigosas / Responsabilidade por danos ao ambiente

GIAMPIETRO, Franco.

O projecto da Convenção de Estrasburgo : o novo regime da responsabilidade por danos ambientais devidos a actividades perigosas / Franco Giampietro.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 403-410

Convenção de Estrasburgo / Actividades perigosas / Responsabilidade por danos ambientais

GOMES, Célia.

Seguro de responsabilidade civil poluição / Célia Gomes.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 429-440

Seguro de responsabilidade civil poluição / Meio ambiente

KISS, Alexandre.

Le droit international de l'environnement / Alexandre Kiss.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 329-341

Direito internacional do ambiente

LIMA, José Maria Lisboa de.

O seguro e o ambiente / José Maria Lisboa de Lima.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 441-444

Ambiente / Poluição / Progresso / Seguro

MARTIN, Gilles J.

Responsabilité civile et protection de l'environnement : introduction / Gilles J. Martin.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 389-401

Protecção ambiental / Responsabilidade civil

MATEOS RODRIGUEZ-ARIAS, António.

Observaciones críticas a la configuración de los delitos contra el médio ambiente en el projecto de Código Penal de 1992 / António Mateos Rodriguez-Arias.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 51-88

Crimes contra o meio ambiente / Projecto de Código Penal -- 1992

MEDEIROS, Carlos Alberto Baptista.

Padrões técnicos e direito do ambiente / Carlos Alberto Baptista Medeiros

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 163-173

Direito do ambiente / Padrões técnicos

MOURA, José Souto de,

Abate de exemplar de ACCIPPITER GENTILIS , vulgo AÇOR , em 6 de Março/93 : legislação penal aplicável / José Souto de Moura.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 523-529

ACCIPPITER GENTILIS / AÇOR / Exercício da caça / Legislação penal aplicável / Lei da caça / Lei 30/86, de 27 de Agosto de 1986

MOURA, José Souto de.

O crime de poluição : a propósito do artigo 279.º do Projecto de reforma do Código Penal / José Souto de Moura.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 11-33

Ambiente / Art. 279.º do Projecto de Reforma do Código Penal / Degradação do ambiente / Protecção penal do ambiente / Crime de poluição

MOURA, José Souto de.

Tutela penal e contra-ordenacional em matéria de ambiente : notas à jurisprudência / José Souto de Moura. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 175-188

Defesa do ambiente / Direito do ambiente / Tutela penal

RAPOSO, Mário.

Assistência marítima e defesa contra a poluição / Mário Raposo. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 505-509

Ambiente / Assistência marítima / Defesa -- poluição

RAPOSO, Mário.

O direito ao ambiente como direito fundamental / Mário Raposo. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 115-130

Direito ao ambiente / Direito fundamental

REDINHA, António Simões.

Direito administrativo do ambiente / António Simões Redinha. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 349-363

Direito administrativo do ambiente

REVEZ, Jorge José Horta.

Conservação da natureza e o desenvolvimento das regiões / Jorge José Horta Revez. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 375-376

Conservação da natureza / Desenvolvimento das regiões

RODRIGUEZ ARIAS, A. M.

Conservación de la naturaleza / A. M. Rodriguez Arias.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 367-374

Conservação da natureza

SALGADO, Nuno.

Ordenamento do território e urbanismo / Nuno Salgado. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 149-161

Ordenamento do território / Urbanismo

TAPADEJO, Carolino.

Projecto de cooperação transfronteiriça (Norte Alentejo / Extremadura) / Carolino Tapadejo, Raphael Barberá, Francisco Ramos.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 515-522

Cooperação transfronteiriça -- Alentejo-Extremadura / Programa LEDA

TEIXEIRA, Carlos Adérito Silva.

Base procedimental para um caso concreto / Carlos Adérito Silva Teixeira.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 309-319

Dano ambiental / Poluição da água

TOMÉ, Manuel.

Sobre a responsabilidade civil por factos de poluição / Manuel Tomé, Manuela Flores. **In:** Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 35-50

Poluição / Responsabilidade civil / Lei de bases do ambiente

TORRES, Mário.

Ambiente : bem jurídico/legitimidde / Mário Torres.

In: Textos. Lisboa. ISSN 0872-1882. N. Esp. (1994), p. 447-460

Ambiente / Bem jurídico / Legitimidade

LOCALIZAÇÃO, CONTACTOS E HORÁRIOS DA BIBLIOTECA

	Localização	Horário	
Sala do Catálogo	Corpo central da Faculdade	2ª a 6ª feira	09.00h - 12.30h 14.00h - 17.30h
Sala de Revistas	Cave dos Gerais	2ª a 6ª feira	09.00h - 19.30h
Sala dos Institutos	Corpo central da Faculdade	2ª a 6ª feira	09.00h - 19.30h
Sala de Leitura	Gerais	2ª a 6ª feira	09.00h - 19.30h

CONTACTOS

Biblioteca da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra Pátio da Universidade - 3004-528 COIMBRA - PORTUGAL Telefone: 239 859 801/2

E-mail Sala do Catálogo catalogo@fd.uc.pt

E-mail de pedidos de digitalização biblioteca-eib@fd.uc.pt

E-mail geral: biblio@fd.uc.pt

Notas:

Os horários de funcionamento podem sofrer alterações pontuais, sendo estas comunicadas no site da Biblioteca (https://www.uc.pt/fduc/biblioteca-da-fduc/contactos-e-horarios/)

No mês de Agosto, Carnaval, Queima das Fitas, Páscoa e no período de Natal os serviços terão horários adaptados, tendo em vista o gozo de férias.

FICHA TÉCNICA

TITULO: BOLETIM BIBLIOGRÁFICO DA FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA

AUTOR: Biblioteca da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra

EDITOR: Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra

PERIODICIDADE: Mensal

COORDENAÇÃO: Maria Isabel de Sousa Vicente

COLABORAÇÃO: Ana Maria Geraldes, Fernanda Costa, Maria Duarte, Otília Margalho e Teresa Leiroz

CAPA: Ana Paula Silva

Siga-nos no Facebook da Biblioteca da Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra



Siga também o Centro de Documentação Europeia da Universidade de Coimbra

